
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

平成２３年４月 

横浜市栄区役所 

「     栄区地域福祉保健計画～さかえ・つながるプラン～」 
推進のための区民アンケート 

調査結果 報告書 

第2期 

「第 2 期  栄区地域福祉保健計画」は、それぞれの楽器が持ち味を発揮し、力を合わせて音楽を奏で

るオーケストラのように、地域で様々な活動をされている方や、区役所、区社会福祉協議会、地域ケア

プラザ等がそれぞれの持ち味を発揮し、力を合わせて誰もが安心して暮らせるまちをつくっていけるよ

うに策定されました。様々な活動をつないでいきながら、みんなで地域の課題に取り組みます。 



 
 
 
 
 「さかえ・つながるプラン」の推進の１年目として、区民のみなさまの

福祉・保健に関するご意見をいただくためにアンケートを実施しました。 
 アンケート実施のさなか、平成２３年３月１１日に、東日本大震災が発

生し、甚大な被害の状況に心を痛めるとともに、こういったときだからこ

そ、“つながり”や“支えあい”といった「さかえ・つながるプラン」の趣

旨そのものの重要性を再認識したところです。 
 今回のアンケートの調査結果については、「栄区地域福祉保健推進会議」

でも議論を行い、誰もが安心して暮らし続けることのできるまちづくりに活かしていきたいと考

えております。 
 最後になりますが、わたしたち区民一人ひとりが、地域の担い手です。住んでいるまちについ

て一緒に考え、行動していただければ幸いです。 

 
平成２３年４月 
栄区地域福祉保健推進会議 会長 
社会福祉法人 横浜市栄区社会福祉協議会 会長 

野 村  政 晴 

 
 
 
 
  
 今回のアンケートの実施にあたって、大勢の方にご協力をいただきまし

た。ありがとうございました。 
 区民のみなさんの福祉・保健に関する意識などを把握させていただき、

今後の区政、地域での取組の推進などに、基礎資料として活かしていける

ように、報告書としてまとめさせていただきました。 
 「さかえ・つながるプラン」は、２年目となりますが、計画を計画とし

て終わらせるのでなく、実際に実行し、“かたち”にしていくことが重要と

考えています。  
地域に住むみなさんや活動している方々と一緒になって考え、取り組んでいきたいと考えてお

りますので、栄区のまちづくりや福祉・保健の推進・充実に向けて、区民の皆さん一人ひとりの

積極的な参画をお願いします。 

 
平成２３年４月 

栄区長      光 田  清 隆 

「さかえ・つながるプラン」の推進に活かしていくために



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Ⅰ 調査の概要      ・・・・・ ２Ｐ 

 

Ⅱ 回答者の属性     ・・・・・ ３Ｐ 

 

Ⅲ 調査結果の概要     ・・・・・ ５Ｐ 

 １ 地域とのつながりについて  ・・・・・  ５Ｐ 

 ２ 地域活動への参加について  ・・・・・ １０Ｐ 

 ３ 福祉保健情報の入手方法について ・・・・・ １２Ｐ 

４ 体とこころの健康について  ・・・・・ １４Ｐ 

５ 安全・安心なまちづくり  ・・・・・ １７Ｐ 

６ 最後に     ・・・・・ ２０Ｐ 

 

Ⅳ 資料１ クロス集計結果    ・・・・・ ２１Ｐ 

Ⅴ 資料２ 調査票     ・・・・・ ６３Ｐ 

「      栄区地域福祉保健計画～さかえ・つながるプラン～」 
推進のための区民アンケート 調査結果 

 目  次

第 2期



 
 
 
 
調 査 目 的：区民の皆さんの身近な地域における福祉・保健に関する意識・行動の変化やニー

ズを把握し、区や区社会福祉協議会の事業や地域での取組など計画の推進に活用

すること 

 
調 査 対 象：栄区内に居住する２０歳以上の方２，０００人 

 
抽 出 方 法：住民基本台帳、外国人登録原票から無作為抽出 

 
調 査 方 法：郵送配布、郵送回収 

 
調 査 期 間：平成２３年３月１日～平成２３年３月２５日 

 
有効回収数：９１１人（４５．６％） 

 
 
 
 
 
 

Ⅰ 調査の概要 

 
（１）調査結果の比率は全て百分率で表し、その設問の回答者数を基数として、

少数第２位を四捨五入している。したがって、数値の合計が１００％にな

らない場合がある。 
（２）複数回答が可能な場合、回答比率の合計は１００％を超える。 
（３）図表中の「ｎ＝○○」とは、その設問に対する回答者数を表す。 

 
 

本書を見る場合の注意点
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Ⅱ 回答者の属性 

（２） 性別 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（１） 年齢 

 

（３） 家族形態 

 

（４） 職業 

 

（６） 居住年数 

 

（５） 居住地区 

 

女性 
55.5% 

男性 
38.5% 

無回答など
5.9% 

ｎ＝911 ｎ＝911 

20～29 歳
7.1% 

30～39 歳
14.7% 

40～49 歳
13.8% 

50～59 歳 
14.8% 

60～69 歳
23.7% 

70 歳以上
21.0% 

無回答など
4.8% 

豊田地区
20.7% 

笠間
10.9% 

小菅ケ谷地区
11.7% 

ｎ＝911 

ｎ＝911 

一人暮らし
8.3% 

夫婦二人
28.3% 

親と子(二世代) 
48.3% 

親 と 子 と 孫
(三世代) 
7.4% 

その他 
2.6% 

無回答など 
5.0% 

ｎ＝911 

40 年以上 
10.6% 

30～39 年
25.4% 

20～29 年
15.8% 

15～19 年 
6.0% 

10～14 年 
9.2% 

5～9 年 
13.9% 

無回答など 
5.2% 

5 年未満 
13.8% 

本郷Ａ地区
12.2% 

本郷Ｂ地区
18.7% 

上郷Ａ地区
5.8% 

上郷Ｂ地区
13.8% 

無回答など
6.1% 

主婦・主夫
25.8% 

会社員
（公務員） 
24.4%

無職
23.3% 

パート
・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 
11.5%

学生
1.6% 

その他 
2.5% 

無 回 答
など 
5.7%自営業

5.2% 
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【参考】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

豊田地区：飯島町、金井町、田谷町、長尾台町、長沼町、本郷台一丁目～五丁目 

笠間地区：笠間町、笠間一丁目～五丁目 

小菅ケ谷地区：小菅ケ谷町、小菅ケ谷一丁目～四丁目、小山台一丁目～二丁目 

本郷Ａ地区：鍛冶ケ谷町、鍛冶ケ谷一丁目～二丁目、中野町、柏陽、元大橋一丁目～二丁目、若竹町 

本郷Ｂ地区：桂台北、桂台中、桂台西一丁目～二丁目、桂台東、桂台南一丁目～二丁目、桂町、公田町

上郷Ａ地区：犬山町、尾月、上之町、亀井町 

上郷Ｂ地区：上郷町、庄戸一丁目～五丁目、長倉町、野七里一丁目～二丁目、東上郷町 

 

※ 町界で区分しているため、連合町内会のエリアとは一部異なっている部分があります。 

ご協力 
ありがとう 
ございました！

エリア地図 

住民基本台帳人口 回答者数割合

平成22年6月30日現在 （地区／合計（無回答除く））

豊田地区 29,560 23.30% 189 22.10%
笠間地区 16,408 12.90% 99 11.60%
小菅ケ谷地区 17,349 13.70% 107 12.50%
本郷Ａ地区 15,511 12.20% 111 13.00%
本郷Ｂ地区 23,823 18.80% 170 19.90%
上郷Ａ地区 7,479 5.90% 53 6.20%
上郷Ｂ地区 16,680 13.20% 126 14.70%
無回答など 56
合計 126,810 100.00% 911 100.00%

地区名 人口比（地区／合計） 回答者数
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１ 地域とのつながりについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ここ 5 年間に、家族以外で自分の世代と違った人（子どもと高齢者、中高年と

青少年など）との接する機会がありましたか。【回答は１つだけ】 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

今後、家族以外で自分の世代と違った人（子どもと高齢者、中高年と青少年な

ど）との接する機会があれば参加したいですか。【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅲ 調査結果の概要 

問１ 

問２ 

たくさんあった 
31.6% 

すこしあった 
35.5% 

あまりなかった 
16.6% 

なかった
14.9% 

無回答など
1.4% 

参加したい
44.8% 

積極的に参
加したい 
7.2% 

あまり参加
したくない
21.2% 

参 加 し た
くない 
7.2% 

わからない
17.9% 

無回答など
1.6% 

ｎ＝911 

ｎ＝911 

違う世代と接する機会があったかについて、

「たくさんあった（31.6%）」と「すこしあった

（35.5%）」をあわせて７割近くになっている。

一方で、「なかった（14.9%）」と「あまりな

かった（16.6%）」をあわせて約３割となって

いる。 

違う世代と接する機会があれば参加したいか

について、「積極的に参加したい（7.2%）」と「参

加したい（44.8%）」をあわせて 5 割を超えて

いる。 

 一方で、「参加したくない（7.2%）」と「あ

まり参加したくない 21.2%」をあわせて約 3 割

となっている。問１の違う世代との機会が実際に

「なかった（14.9%）」と「あまりなかった

（16.6%）」をあわせた割合が約 3 割であり、

同程度の割合となっている。 

ここがポイント！ 

・ 違う世代と接する機会があったかについて、「たくさんあった（31.6%）」と「すこ

しあった（35.5%）」をあわせて７割近くになっている。障害者（児）と接する機

会があったかについて、「たくさんあった（7.9%）」と「すこしあった（22.9%）」

をあわせて約３割となっている。 

・ ご近所に助けてもらいたいこととして、「声かけ（や安否の確認）（30.5%）」の割

合が最も高く、次いで、「話し相手やちょっとした相談相手（17.5%）」となってい

る。コミュニケーションに関する回答が上位を占めている。また、困っている人が

いる場合に、今後「してみたい」ことについても、「してみたい」と「ときどきして

みたい」をあわせた割合が、「声かけ（や安否に確認）」が最も多く、次いで「話し

相手やちょっとした相談相手」と同じ順位になっている。 

・ 手助けが必要な人がいたらどうするかについて、「自分でできることを探して手助けする

（13.4%）」、「近所の人と一緒になって手助けする（11.7%）」、「本人から手助け

を求められれば手助けをする（40.2%）」をあわせて、約６５％となっている。 
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ここ５年間に、家族以外で障害者（児）と接する機会がありましたか。 

【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

今後、家族以外で障害者（児）と接する機会があれば参加したいですか。 

【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

近隣の子ども（中学生以下のお子さん）にあいさつなど声をかけることがあります

か。【回答は１つだけ】 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問３ 

問４ 

問５ 

たくさん
あった 
8.0% 

なかった 
49.5% 

あまりなかった 
18.0% 

すこしあった 
22.9% 

無回答など
1.5% 

参加したい
26.2% 

積極的に参
加したい 
4.5% 

あまり参加
したくない
26.1% 

参加した
くない 
11.4% 

わからない 
30.1%

無回答など
1.6% 

よくある 
25.6% 

ない 
14.5% 

ときどきある 
37.8% 

あまりない
21.1%

無回答など
1.1% 

ｎ＝911 

ｎ＝911 

ｎ＝911 

障害者（児）と接する機会があったかについて、

「たくさんあった（8.0%）」と「すこしあった

（22.9%）」をあわせて約３割となっている。 

一方で、「なかった（49.5%）」と「あまりな

かった（18.0%）」をあわせて７割近くになって

いる。 

 

障害者（児）と接する機会があれば参加したい

かについて、「積極的に参加したい（4.5%）」と

「参加したい（26.2%）」をあわせて約３割とな

っている。問３の障害者（児）との機会が実際に

「たくさんあった（7.9%）」と「すこしあった

（22.9%）」をあわせた割合が約 3 割であり、同

程度の割合となっている。 

 一方で、「参加したくない（11.4%）」と「あ

まり参加したくない 26.1%」をあわせて 37.5％

となっている。 

「わからない」との回答の割合は、30.1%となっ

ている。 

【参考】中学生アンケート 
 

＜実施時期＞ 

平成 21 年 9 月 

 

＜実施対象＞ 

区内市立中学７校の 2 年生のうち

21２人を対象 

子どもにあいさつなど声をかける機会につい

て、「よくある（25.6%）」と「ときどきある

（37.8%」をあわせて、63.4%となっている。 

よくある

５８% 

どちらかという

としている 

３１% 

どちらかというと

していない 

６% 

していない ５%

近所の方とあいさつしていますか？
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ちょっと困ったこと（ごみ出し、掃除、買い物の手伝いなどの家事や相談事など）

があった場合（今はなくても、今後なにかあった場合も含む）に、ご近所でちょ

っとした手助けをしてもらいたいですか。【回答は１つだけ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６で“１ はい”と答えた方。 

今後、ご近所で助けてもらいたいことは何ですか。【回答はいくつでも】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 

問 ６ - １

はい 
49.1% 

いいえ 
48.0%

無回答など
3.0% 

ｎ＝911 

ｎ＝４４７

ご近所にちょっとした手助けをしてもらいたい

かについて、「はい」が 49.1%、「いいえ」が 48.0%

となっており、割合がほぼ半数ずつになっている。

 

 

ご近所に助けてもらいたいこととして、「声かけ（や安否の確認）（30.5%）」の割合が最も高く、次

いで、「話し相手やちょっとした相談相手（17.5%）」となっている。コミュニケーションに関する回

答が上位を占めている。 

0.7%

1.3%

2.2%

4.8%

6.8%

8.1%

8.9%

9.0%

17.5%

30.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

声かけ（や安否の確認） 

話し相手やちょっとした相談相手 

ごみ出しの手伝い 

子どもの預かり・育児に関する相談 

通院や施設などへの外出の付き添い 
（車の送り迎えを含む） 

買い物の手伝い 

部屋の掃除の手伝いや草むしり 

おかずなどのおすそ分け 

その他 

無回答など 
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ご近所で高齢者やこども、障害のある人、子育て等で手助けが必要な人がいた

らどうしますか。【回答は１つだけ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 

自分でできることを探し
て手助けする 
13.4% 

無回答など
5.6% 

近所の人と一緒になって
手助けする 
11.7% 

行政機関から頼まれれば
手助けする 
4.0% 

本人から手助けを求めら
れれば手助けをする 
40.2% 

手助けしたいがなかなか
できない    17.1%

関わりたくないので、手
助けしない   1.3% 

他人が手を出す必要がない 
1.4% 

わからない 
5.3% 

ｎ＝911 

手助けが必要な人がいたらどうするかについて、「自分でできることを探して手助けする（13.4%）」、

「近所の人と一緒になって手助けする（11.7%）」、「本人から手助けを求められれば手助けをする

（40.2%）」をあわせて、約６５％となっている。 

一方で、「手助けしたいがなかなかできない」との回答が、17.1%となっている。 

また、「関わりたくないので、手助けしない（1.3%）」及び「他人が手を出す必要がない（1.4%）」

をあわせて、３％近くあった。 
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問７で“１”“２”“３”“４”のいずれかに答えた方。 

ご近所で、ちょっと困っている人がいる場合に、頼まれて行っていること。

または、今後「してみたい」「できそうなこと」について、それぞれお答え

ください。【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 0% 50% 100% 0% 50% 100%

問７-１ 

ご近所で、ちょっと困っている人がい
る場合に、頼まれて行っていること。
 
 している  していない  無回答など 

今後「してみたい」「できそうなこと」
※左記の設問で“していない”と回答の方
  してみたい     ときどきしてみたい 

あまりできない   できない 
無回答など ｎ＝６３１ 

困っている人がいる場合に、行っていることとしては、「声かけ（や安否の確認）（29.5%）」が最も多

く、次いで「話し相手やちょっとした相談相手（20.9%）」となっており、問６－１の助けてもらいこと

の順位と同じであった。 

また、今後「してみたい」ことについても、「してみたい」と「ときどきしてみたい」をあわせた割合

でも、「声かけ（や安否に確認）」が最も多く、次いで「話し相手やちょっとした相談相手」となっている。
 

声かけ（や安否の確認） 

 

 

話し相手やちょっとした相談相手 

 

 

おかずなどのおすそ分け 

 

 

ごみ出しの手伝い 

 

 

買い物の手伝い 

 

 

部屋の掃除の手伝いや草むしり 

 

 

子どもの預かり・育児に関する相談 

 

 
通院や施設などへの外出の 

付き添い（車の送り迎え含む） 

 

29.5％ 66.1％ 4.4％ 15.1％ 42.0％ 34.5％ 6.7%

1.7%ｎ＝417 

20.9％ 74.5％ 4.6％ 39.1％ 37.4％ 13.2％

3.6%6.6% ｎ＝470 

15.1％ 80.3％ 4.6％ 20.3％ 40.6％ 34.5％

1.6% 3.0%ｎ＝507 

10.3％ 85.7％ 4.0％ 10.7％ 27.7％ 41.0％ 15.5％

5.0%ｎ＝541 

9.7% 85.3％ 5.1％ 25.7％ 42.4％ 21.2％

6.9% 3.9%ｎ＝538 

7.9％ 87.3％ 4.8％
18.7％ 34.8％ 37.6％

5.4% 3.4%ｎ＝551 

7.9％ 87.5％ 4.6％ 17.6％ 43.5％ 31.9％

3.3% 3.8%ｎ＝552 

4.1％ 91.0％
4.9％ 15.9％ 38.0％ 36.9％

4.4% 4.9%ｎ＝574 
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２ 地域活動への参加について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域で行われている活動のなかで、この 5 年間に新たに参加した活動はありま

すか。【回答はいくつでも】 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問８ 

ここがポイント！ 

・ 地域活動やボランティア活動の参加に必要なこととして、「気軽さ（26.8%）」の割合が

最も高くなっている。次いで、「友人や知人等からの声かけ･誘い（13.5%）」、「自分の趣

味や特技にあっている（11.3%）」となっている。参加者や活動者を増やしていくには、

きっかけづくりの取組とともに、人づての広がりや対象者の興味や意識を十分把握してい

くことの必要性がうかがえる。 

活動したことがない 

運動会やお祭りなどのイベント活動 

草むしり・ごみ拾い等の清掃活動 

趣味・教養・スポーツなどの活動 

防犯、防災、交通安全などの活動 

健康づくり・生きがいづくりに関する活動 

子育てに関する活動 

高齢者福祉に関する活動 

障害者福祉に関する活動 

その他 

無回答など 

地域で行われている活動の参加について、「活動したことがない」との回答が最も多く、37.4％とな

っている。次いで、「運動会やお祭りなどのイベント活動（25.5%）」、「草むしり・ごみ拾い等の清掃

活動（21.2%）」、「趣味・教養・スポーツなどの活動（20.1%）となっている。 

一方で、「子育てに関する活動」が 6.0%、「高齢者福祉に関する活動」が 5.2%、「障害者福祉に関す

る活動」が 3.6%となっている。 

ｎ＝911 

6.1%

2.3%

3.6%

5.2%

6.0%
9.0%

15.8%

20.1%

21.2%

25.5% 37.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%
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ボランティア活動、自治会活動、健康づくり活動、自己啓発講座などの地域活

動の参加について、あなたの考え方はどれに近いですか。【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

地域活動やボランティア活動の参加にあたって、何が一番必要だと思いますか。

【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問９ 

問１０ 

自分自身のための健康づくり
や興味がある自己啓発講座の
参加者として参加したい 
34.0% 

無回答など
7.0% 

興味のある分野につい
て、自分自身で活動者
となって参加したい 
11.3% 

自分の住んでいる地域や困って
いる人のために地域活動やボラ
ン テ ィ ア 活 動 に 参 加 し た い
15.9% 

わずらわしいことにかかわり
たくない 
9.8% 

わからない 
22.0% 

地域活動への参加に関する考え方について、「自分自身のための健康づくりや興味がある自己啓発講
座の参加者として参加したい（34.0%）」の割合が最も高くなっている。次いで、「興味のある分野
について、自分自身で活動者となって参加したい（11.3%）」となっている。興味のある活動につい
て、参加者や活動者として関わりたいとの回答が上位を占めている。 

気軽さ 
26.8% 

自分の趣味や特技
にあっている 
11.3% 

活動に関する情報の入りやすさ 
10.4% 

友人や知人等から
の声かけ･誘い 
13.5% 

講習会など学べる機会 
5.2% 

きっかけとなるようなイベント 
11.1% 

特にない 
8.2% 

その他 
2.5% 

無回答など
11.0% 

地域活動やボランティア活動の参加に必要なこととして、「気軽さ（26.8%）」の割合が最も高くなっ
ている。次いで、「友人や知人等からの声かけ･誘い（13.5%）」、「自分の趣味や特技にあっている（11.3%）」
となっている。 

参加者や活動者を増やしていくには、きっかけづくりの取組とともに、人づての広がりや対象者の興
味や意識を十分把握していくことの必要性がうかがえる。 
 

ｎ＝911 

ｎ＝911 
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３ 福祉保健情報の入手方法について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

福祉保健に関して、知りたいと思う情報を容易に手にいれることができますか。 

【回答は一つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

福祉保健に関して、知りたいと思う情報をどのように入手していますか。 

【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問１１ 

問１２ 

できる 
22.9% 

無回答など
3.8% 

できない 
30.2% 

どちらともい
えない 
43.0% 

ここがポイント！ 

・ 福祉保健に関する情報の入手方法については、「広報よこはま」が 31.4%で最も割

合が高くなっている。次いで、「町内会の回覧板・掲示板」が 20.2%となっている。

この順位は、平成 22 年度栄区民意識調査における「行政や地域に関する情報の入手

方法」の設問に対する順位と同じであった。 

・ 「情報の発信者はより多くの情報を発信していき、必要な人が取捨選択して、必要な

情報を得るべき」が 35.8%で最も割合が高くなっている。なお、「顔の見える関係

からの伝達も必要」との回答が 33.4%、「発信者が情報を取捨選択して発信するべ

き」との回答が 10.1％となっている。 

知りたい情報を容易に入手できるかについて、

「できる」が 22.9%、「できない」が 30.2%とな

っている。 

「どちらともいえない」が 43.0%となってお

り、半数近くを占めている。 

 

 

広報よこはま 
31.4% 

町内会の回覧板・掲示板
20.2% 

横浜市や栄区のホームページ 
10.9% 

テレビ・ラジオ・新聞 
3.0% 

情報の入手の必要性を感じていない
6.4% 

その他ホームページ 
2.6% 

パンフレット・チラシ・刊行物
2.4% 

口コミ（近隣の人などから） 
2.5% 

その他 
2.3%

地域のタウン誌 
1.9% 

無回答など
16.5% 

福祉保健に関する情報の入手方法については、「広報よこはま」が 31.4%で最も割合が高くなってい

る。次いで、「町内会の回覧板・掲示板」が 20.2%となっている。この順位は、平成 22 年度栄区民意

識調査における「行政や地域に関する情報の入手方法」の設問に対する順位と同じであった。 

なお、「口コミ（近隣の人などから）」は、2.5%にとどまった。 

ｎ＝911 

ｎ＝911 

12



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

福祉保健の情報に限らず、大量の情報が氾濫し、必要な人に必要な情報が伝わりにくいという状況

も生まれています。解決策として、あなたの考え方はどれに近いですか。【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「情報の発信者はより多くの情報を発信していき、必

要な人が取捨選択して、必要な情報を得るべき」が

35.8%で最も割合が高くなっている、 

なお、「顔の見える関係からの伝達も必要」が 33.4%、

「発信者が情報を取捨選択して発信するべき」が 10.1％

となった。 

 

 

問１３ 

【参考】平成 22 年度区民意識調査 
 

＜調査期間＞ 

平成 22 年 7 月 23 日～8 月 31 日 

 

＜調査対象＞ 

栄区内に居住する 20 歳以上の 

男女３，０００人 

 

＜有効回収率＞ 

１，３９０人（４６．３％） 

必要な情報は人によって違う
ので、情報の発信者はより多く
の情報を発信していき、必要な
人が取捨選択して、必要な情報
を得るべき 
35.8% 

情報の発信者は、必要とされる
発信先や対象者が必要とする情
報を取捨選択して発信するべき 
10.1% 

必要な情報を自ら取得したり選
択することができない人もいる
ので、周囲の人がクチコミで教
えてあげるなど、顔の見える関
係からの伝達も必要 
33.4% 

わからない 
12.8% 

その他 
2.4% 

無回答など 
5.5% 

ｎ＝911 

行政や地域に関する情報の入手方法 

※ 回答は３つまで 
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４ 体とこころの健康について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

体調が悪くなったときに、すぐに相談できるかかりつけにしている医師（かか

りつけ医・ホームドクター）はいますか。【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

自分自身の体やこころの健康について普段から意識していますか。【回答は１つだけ】 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問１４ 

問１５ 

ここがポイント！ 

・ 健康に関する意識については、「意識はしているが特に何もしていない（37.5%）」が

4 割弱となっている。また、意識をしていないとの回答が「意識をしていない（2.1%）」

と「あまり意識をしていない（7.6%）」をあわせて、約 1 割になっている。 

・ 区民の健康づくりの方策について、「自己管理の問題（42.6%）」との回答が最も多い

ものの、「身近な地域で活動が活発に行われるべき（40.1%）」についても、4 割を超

えている。 

・ 相談相手として、「家族に相談する（70.9%）」、「友人に相談する（34.7%）」の割合

が高くなっている。一方で、「区役所、地域ケアプラザ、生活支援センターなどに相談

する（7.6％）」、「近所や地域の方に相談する（5.8%）」との回答は、低い割合にとど

まった。 

いる 
56.5% いない 

39.7% 

無回答など
3.7% 

ｎ＝911 

かかりつけ医については、「いる」

が 56.5%、「いない」が 39.7%とな

っている。 

 

 

意識して健康
づくりやスト
レス解消に取
組んでいる 
48.3% 

意識はしているが特
に 何 も し て い な い
37.5% 

無回答など 3.6% 

あまり意識していない 
7.6% 

わからない
0.9% 

意識していない 
2.1% 

健康に関する意識については、「意

識して健康づくりやストレス解消に

取組んでいる（48.3%）」との回答

が約半数となっている。 

一方で、「意識はしているが特に何

もしていない（37.5%）」が 4 割弱

となっている。また、意識をしていな

いとの回答が「意識をしていない

（2.1%）」と「あまり意識をしてい

ない（7.6%）」をあわせて、約 1 割

になっている。 

ｎ＝911 
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区民の誰もが健康を維持向上していくには、どのような方策が必要だと思いま

すか。あなたの考えはどれに近いですか。【回答は１つだけ】 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

自分自身が、心配ごとや不安があったときに、ちょっとした相談のできる方は

いますか。【回答はいくつでも】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問１６ 

問１７ 

無回答など
5.2% 

健康は、本人の問題
だから、本人の自己
管理の問題である 
42.6%

身近な地域で、気軽に参加で
きる地域の健康づくり活動
が活発に行われるべき 
40.1%

区役所が運動や食事の講
座を実施していくべき 
4.1% 

わからない 
5.9% 

その他 
2.2%

ｎ＝911 

区民の健康づくりの方策につ

い て 、「 自 己 管 理 の 問 題

（42.6%）」との回答が最も多い

ものの、「身近な地域で活動が活

発に行われるべき（40.1%）」に

ついても、4 割を超えている。 

 

家族に相談する 
 

友人に相談する 
 

自分で解決する（相談しない） 
 

区役所、地域ケアプラザ、 
生活支援センターなどに相談する 

 
近所や地域の方に相談する 

 
その他 

 
無回答など 

ｎ＝911 

相談相手として、「家族に相談する（70.9%）」、「友人に相談する（34.7%）」の割合が高くなっている。
一方で、「区役所、地域ケアプラザ、生活支援センターなどに相談する（7.6％）」、「近所や地域の方

に相談する（5.8%）」との回答は、低い割合にとどまった。 

 

 

3.7%

1.9%

5.8%

7.6%

22.0%

34.7%
70.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%
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周囲の方で、心配ごとや不安がありそうな方がいた場合、ちょっとした相談に

のることはできますか。【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

これまでうつ病などのこころの健康に関する講座や講演会に参加したことはあ

りますか。【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問１８ 

問１９ 

しない 
2.6% 

できると思う 
62.5% 

無回答など
4.7% 

している 
8.1%

できそうもない 
22.1% 

ｎ＝911 

周囲の方のちょっとした相談にのることがで

きるかについては、「している（8.1%）」と「で

きると思う（62.5%）」をあわせた割合が、７

割を超えている。 

 

 

今後、機会が
あれば参加
したい 
13.6% 

参加したこと
はない 
66.0% 

無回答など
4.4% 

参加したことはある
12.8% 

興味がない
3.2%

うつ病などのこころの健康に関する講座や

講演会の参加については、「参加したことがな

い（66.0%）」が多数を占めるものの、「今後、

機会があれば参加したい」が 13.6%に対して、

「興味がない」が 3.2%にとどまっている。 

 

 

ｎ＝911 
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５ 安全・安心なまちづくり 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

災害や事故、犯罪などに対する不安をどの程度感じていますか。【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問２０ 

ここがポイント！ 

・ 災害や事故、犯罪などを防いでいくには、「行政と地域が協働で進めていく（40.9%）」、

「地域のつながりで予防していく（12.6%）」との回答が上位を占めている。一方で、「自

分自身で気をつける」との回答も 24.1%あった。 

・ セーフコミュニティの活動について、「あまり関わりたいと思わない（11.2%）」は 1 割

程度にとどまっているものの、「セーフコミュニティについて知らない（39.0%）」が約

４割となっている。 

・ 災害時要援護者避難支援の取組について、取組自体への肯定的な回答が多数を占めた。

そのなかで、「自分のできる範囲で参加したい（42.3%）」、「いざ災害が起きたときには、

助けあいたい（39.3%）」と回答した方をどのように取組への参加にうながすかが重要

といえる。なお、「参加したくない」は、4.3%にとどまった。

災害や事故、犯罪などに対する体感不安について、「非常に不安である」と「不安である」をあわせ

た割合で、高い順に、「自然災害（地震など）」、「交通事故」、「火事」、「犯罪にまきこまれること」と

なっている。 
不安である   非常に不安である 

あまり不安ではない  不安ではない   無回答 

ｎ＝911 

自然災害（地震など） 

 

交通事故 

 

火事 

 

犯罪にまきこまれること 

 

暴力による事故 

 

外出時の転倒 

 

自宅の中での転倒・事故 

 

職場（学校）での事故 

 

余暇・スポーツでの事故 

 

 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.6% 1.8％

3.7%
2.6% 

2.7％

3.3%

57.3％

29.4％ 53.0％

19.1％ 

11.1％

3.8%

31.1％ 51.5％11.0％

5.2％
30.4％ 44.9％15.0％

4.5%

5.0%

16.1％ 39.6％31.3％7.9％
3.4%

17.7% 46.8％28.1％4.1％

3.5％

3.4%

18.3％ 46.3％28.4％
21.1%

14.4％ 36.9％24.1％3.5％
7.6%

11.9％ 53.0％2.2％ 25.4％
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あなたやあなたの家族は、災害や事故、犯罪などで、過去５年間に入院したこ

と（病気以外）がありますか。【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

問２１－１にあるような災害や事故、犯罪などを防いでいくには、どのような

にしていくことが必要だと思いますか。【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

災害や事故、犯罪などを防いでいくには、「行政と地域が協働で進めていく（40.9%）」、「地域のつ

ながりで予防していく（12.6%）」との回答が上位を占めている。一方で、「自分自身で気をつける」

との回答も 24.1%あった。なお、「事故などは防げない」は、2.3%にとどまった。 

問２１ 

問 21-1

問２２ 

ない 

86.7% 

無回答など
4.7% 

ある 
8.6%

ｎ＝911 

具体的な内容について 
【回答はいくつでも】 

問２１で“ある”と答えた方。 

10.3%

2.6%

3.8%

3.8%

3.8%

5.1%

6.4%

25.6%

25.6%
37.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

交通事故

自宅の中での転倒・事故

外出時の転倒

余暇・スポーツでの事故

職場（学校）での事故

火事

暴力による事故

犯罪にまきこまれること

自然災害（地震など）

その他

ｎ＝７８.6

ｎ＝911 

無回答など
10.9% 

行政と地域が協働で進めていく 
40.9% 

行政が予防対策を進めていく 
5.5% 

自分自身で気をつける 
24.1% 

地域のつながりで予防していく
12.6% 

事故などは防げない 
2.3% 

わからない 
2.６% 

その他 
1.0% 
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栄区では、多くの事故やけが、自殺などは、偶然の結果ではなく、予防できる

との理念にもとづいてセーフコミュニティの活動を進めています。こうした取

組について、どのようにお考えですか。【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

災害時に高齢者や障害のある人の安否確認や避難誘導などを行う活動に参加し

たいですか。【回答は１つだけ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問２３ 

問２４ 

無回答など
5.6% 

あまり関わりたい
と思わない 
11.2% 

積極的に活動に関わり
たいと思う 
（すでに参加している）
1.8% 

できれば活動に関
わりたいと思う 
23.7% 

わからない 
18.8%

セーフコミュ
ニティについ
て知らない 
39.0% 

セーフコミュニティの活動について、「積極的に活動に関わりたいと思う（1.8%）」と「できれば活

動に関わりたいと思う（23.7%）」をあわせて、約 25%となっている。 

「あまり関わりたいと思わない（11.2%）」は 1 割程度にとどまっているものの、「セーフコミュニ

ティについて知らない（39.0%）」が約４割となっている。 

～セーフコミュニティの取組～
 

「セーフコミュニティ」とは、事故やけが

は偶然の結果ではなく予防できるという理

念のもと、 地域や行政など多くの主体の協

働による、安全で安心な生活の維持・向上

を目指すまちづくりです。 

栄区では、区民の誰もが元気でいきいき

と暮らし続けられるよう、安全で安心な生

活の維持・向上を目指して、積極的に地域

活動を展開している皆さんと総ぐるみで、

ＷＨＯ（世界保健機関）セーフコミュニテ

ィ協働センターによる、安全・安心の世界

基準「セーフコミュニティ」認証に向けて

活動を開始しています。 

ｎ＝911 

ｎ＝911 

いざ災害が起
きたときには、
助けあいたい 
39.3% 

自分のできる範
囲で参加したい 
42.3% 

無回答など
6.9% 

すでに参加している 
3.1%

是非参加したい
4.2% 

参加したく
ない 
4.3% 

災害時要援護者避難支援の取組について、取組自体への肯定的な回答が多数を占めた。そのなかで、

「自分のできる範囲で参加したい（42.3%）」、「いざ災害が起きたときには、助けあいたい（39.3%）」

と回答した方をどのように取組への参加にうながすかが重要といえる。 

なお、「参加したくない」は、4.3%にとどまった。 

～災害時要援護者避難支援の取組～
 

 

災害が発生した場合、高齢者や障

害者など（災害時要援護者）が迅速

に避難するためには、行政による避

難支援だけでは不十分なため、栄区

では、自治会・町内

会を中心とした地域

で、災害時要援護者

の安否確認や避難支

援が行われることを

目指しています。 
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６ 最後に 

 
 
 
 
 
 
 
 

地域福祉を充実する上での行政と地域住民の関係について、あなたの考え方は

どれに近いですか。【回答は１つだけ】 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

栄区では、２２年 3 月に「第 2 期 栄区地域福祉保健計画～さかえ・つながるプラン～」を

策定しました。計画は「地域社会全体で生活課題に取組、支えあっていく仕組みづくり」を

目指し、区民の皆さんが主体的に、または、行政と一緒に様々な福祉保健活動に取り組むも

のになっています。こうした取組について、どのようにお考えですか。【回答は１つだけ】 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問２５ 

問２６ 

ここがポイント！ 
・ 行政と住民の関係について、「行政と地域が互いに協力し、取り組むべき（62.0%）」、

「行政に無理な課題は地域の協力が必要（8.6%）」をあわせて、約 7 割と多数を
占めた。 

・ 「さかえ・つながるプラン」について、「積極的に活動に関わりたいと思う（すでに
参加している）（1.5%）」、「できれば活動に関わりたいと思う（28.9%）」を
あわせると 30.4%となり、平成 22 年度区民意識調査の時の割合（23.7%）を 7%
近く上回っている。また、「計画を知らない」との回答の割合については、39.5%
と割合は多いものの、22 年度区民意識調査の時の割合（44.5%）を 5%ほど下回
っている。 

行政と地域が互いに
協力し、取り組むべき
62.0% 

無回答など
6.４% 

責任は行政、協力
は不要 
1.2% 

行政に無理な課題は
地域の協力が必要 
8.6% 

家庭や地域の助け
あいが基本 
16.4% 

わからない
5.5% 

行政と住民の関係について、「行政と

地域が互いに協力し、取り組むべき

（62.0%）」、「行政に無理な課題は地

域の協力が必要（8.6%）」をあわせて、

約 7 割と多数を占めた。 

 また、「家庭や地域の助け合いが基本」

との回答は、16.4%となった。 

 なお、「責任は行政、協力は不要」と

の回答は、1.2%にとどまった。 

 

計画について 
知らない 
39.5% 

無回答など
5.5% 

積極的に活動に関わ
りたいと思う（すでに
参加している） 
1.5%

できれば活動に関わ
りたいと思う 
28.9% 

ｎ＝911 

ｎ＝911 

あまり関わりた
いと思わない 
7.7% 

わからない 
16.9% 

ｎ＝１３９０ 

計画について

知らない 

44.5% 

無回答など 

3.5% 

積極的に活動に関

わりたいと思う（す

でに参加している）

3.0% 

できれば活動に関

わりたいと思う 

20.7% 

あまり関わりた

いと思わない 

5.3% わからない 

20.6% 

その他 

2.3% 

【参考】平成 22 年度区民意識調査

「さかえ・つながるプラン」について、「積極的に活動に関わりたいと思う（すでに参加している）

（1.5%）」、「できれば活動に関わりたいと思う（28.9%）」をあわせると 30.4%となり、平成

22 年度区民意識調査の時の割合（23.7%）を 7%近く上回っている。また、「計画を知らない」との

回答の割合については、39.5%と割合は多いものの、22 年度区民意識調査の時の割合（44.5%）を

5%ほど下回っている。 
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問１ 回答は１つ

1 2 3 4 5
た
く
さ
ん
あ

っ
た

す
こ
し
あ

っ
た

あ
ま
り
な
か

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答
な
ど

911 288 323 151 136 13
100.0% 31.6% 35.5% 16.6% 14.9% 1.4%
351 92 121 71 64 3

100.0% 26.2% 34.5% 20.2% 18.2% 0.9%
506 178 189 72 59 8

100.0% 35.2% 37.4% 14.2% 11.7% 1.6%
54 18 13 8 13 2

100.0% 33.3% 24.1% 14.8% 24.1% 3.7%
65 23 17 10 15

100.0% 35.4% 26.2% 15.4% 23.1% 0.0%
134 39 46 28 21

100.0% 29.1% 34.3% 20.9% 15.7% 0.0%
126 42 50 18 14 2

100.0% 33.3% 39.7% 14.3% 11.1% 1.6%
135 47 43 21 22 2

100.0% 34.8% 31.9% 15.6% 16.3% 1.5%
216 71 88 33 24

100.0% 32.9% 40.7% 15.3% 11.1% 0.0%
191 53 66 34 29 9

100.0% 27.7% 34.6% 17.8% 15.2% 4.7%
44 13 13 7 11

100.0% 29.5% 29.5% 15.9% 25.0% 0.0%
189 63 66 37 18 5

100.0% 33.3% 34.9% 19.6% 9.5% 2.6%
99 35 27 19 16 2

100.0% 35.4% 27.3% 19.2% 16.2% 2.0%
107 21 47 21 18

100.0% 19.6% 43.9% 19.6% 16.8% 0.0%
111 32 46 14 18 1

100.0% 28.8% 41.4% 12.6% 16.2% 0.9%
170 60 59 25 25 1

100.0% 35.3% 34.7% 14.7% 14.7% 0.6%
53 15 15 14 9

100.0% 28.3% 28.3% 26.4% 17.0% 0.0%
126 45 44 15 18 4

100.0% 35.7% 34.9% 11.9% 14.3% 3.2%
1 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 16 19 6 14

100.0% 29.1% 34.5% 10.9% 25.5% 0.0%

６０～６９歳

性別

ここ5年間に、家族以外で自分の世代と違った人（子どもと高齢者、中高年と青少年など）との
接する機会がありましたか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ

Ⅳ　資料１　クロス集計結果

21



問２ 回答は１つ

1 2 3 4 5 6
積
極
的
に
参
加
し
た
い

参
加
し
た
い

あ
ま
り
参
加
し
た
く
な

い 参
加
し
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
な
ど

911 66 408 193 66 163 15
100.0% 7.2% 44.8% 21.2% 7.2% 17.9% 1.6%
351 23 147 78 32 66 5

100.0% 6.6% 41.9% 22.2% 9.1% 18.8% 1.4%
506 37 243 97 31 90 8

100.0% 7.3% 48.0% 19.2% 6.1% 17.8% 1.6%
54 6 18 18 3 7 2

100.0% 11.1% 33.3% 33.3% 5.6% 13.0% 3.7%
65 4 24 20 5 11 1

100.0% 6.2% 36.9% 30.8% 7.7% 16.9% 1.5%
134 7 60 28 13 26

100.0% 5.2% 44.8% 20.9% 9.7% 19.4% 0.0%
126 5 66 19 9 25 2

100.0% 4.0% 52.4% 15.1% 7.1% 19.8% 1.6%
135 10 54 27 9 34 1

100.0% 7.4% 40.0% 20.0% 6.7% 25.2% 0.7%
216 18 114 44 8 31 1

100.0% 8.3% 52.8% 20.4% 3.7% 14.4% 0.5%
191 18 72 41 20 30 10

100.0% 9.4% 37.7% 21.5% 10.5% 15.7% 5.2%
44 4 18 14 2 6

100.0% 9.1% 40.9% 31.8% 4.5% 13.6% 0.0%
189 11 94 40 10 29 5

100.0% 5.8% 49.7% 21.2% 5.3% 15.3% 2.6%
99 5 39 23 8 22 2

100.0% 5.1% 39.4% 23.2% 8.1% 22.2% 2.0%
107 9 38 30 10 20

100.0% 8.4% 35.5% 28.0% 9.3% 18.7% 0.0%
111 8 52 16 8 26 1

100.0% 7.2% 46.8% 14.4% 7.2% 23.4% 0.9%
170 13 84 34 9 29 1

100.0% 7.6% 49.4% 20.0% 5.3% 17.1% 0.6%
53 7 25 8 5 8

100.0% 13.2% 47.2% 15.1% 9.4% 15.1% 0.0%
126 9 54 24 13 21 5

100.0% 7.1% 42.9% 19.0% 10.3% 16.7% 4.0%
1 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 4 22 17 3 8 1

100.0% 7.3% 40.0% 30.9% 5.5% 14.5% 1.8%

６０～６９歳

性別

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

５０～５９歳

今後、家族以外で自分の世代と違った人（子どもと高齢者、中高年と青少年など）との接する機会があれば参加
したいですか。

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問３ 回答は１つ

1 2 3 4 5
た
く
さ
ん
あ

っ
た

す
こ
し
あ

っ
た

あ
ま
り
な
か

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答
な
ど

911 73 209 164 451 14
100.0% 8.0% 22.9% 18.0% 49.5% 1.5%
351 26 66 63 194 2

100.0% 7.4% 18.8% 17.9% 55.3% 0.6%
506 44 134 86 232 10

100.0% 8.7% 26.5% 17.0% 45.8% 2.0%
54 3 9 15 25 2

100.0% 5.6% 16.7% 27.8% 46.3% 3.7%
65 6 12 11 36

100.0% 9.2% 18.5% 16.9% 55.4% 0.0%
134 15 35 18 66

100.0% 11.2% 26.1% 13.4% 49.3% 0.0%
126 12 31 20 61 2

100.0% 9.5% 24.6% 15.9% 48.4% 1.6%
135 12 27 28 66 2

100.0% 8.9% 20.0% 20.7% 48.9% 1.5%
216 17 56 42 101

100.0% 7.9% 25.9% 19.4% 46.8% 0.0%
191 8 39 35 99 10

100.0% 4.2% 20.4% 18.3% 51.8% 5.2%
44 3 9 10 22

100.0% 6.8% 20.5% 22.7% 50.0% 0.0%
189 8 42 38 96 5

100.0% 4.2% 22.2% 20.1% 50.8% 2.6%
99 7 20 19 52 1

100.0% 7.1% 20.2% 19.2% 52.5% 1.0%
107 5 33 16 52 1

100.0% 4.7% 30.8% 15.0% 48.6% 0.9%
111 12 21 24 51 3

100.0% 10.8% 18.9% 21.6% 45.9% 2.7%
170 14 47 28 80 1

100.0% 8.2% 27.6% 16.5% 47.1% 0.6%
53 6 7 7 33

100.0% 11.3% 13.2% 13.2% 62.3% 0.0%
126 15 28 22 58 3

100.0% 11.9% 22.2% 17.5% 46.0% 2.4%
1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
55 6 11 10 28

100.0% 10.9% 20.0% 18.2% 50.9% 0.0%

６０～６９歳

性別

ここ５年間に、家族以外で障害者（児）の人との接する機会がありましたか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ

23



問４ 回答は１つ

1 2 3 4 5 6
積
極
的
に
参
加
し
た
い

参
加
し
た
い

あ
ま
り
参
加
し
た
く
な

い 参
加
し
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
な
ど

911 41 239 238 104 274 15
100.0% 4.5% 26.2% 26.1% 11.4% 30.1% 1.6%
351 13 75 99 52 110 2

100.0% 3.7% 21.4% 28.2% 14.8% 31.3% 0.6%
506 25 156 118 46 150 11

100.0% 4.9% 30.8% 23.3% 9.1% 29.6% 2.2%
54 3 8 21 6 14 2

100.0% 5.6% 14.8% 38.9% 11.1% 25.9% 3.7%
65 3 16 19 10 17

100.0% 4.6% 24.6% 29.2% 15.4% 26.2% 0.0%
134 8 42 26 12 45 1

100.0% 6.0% 31.3% 19.4% 9.0% 33.6% 0.7%
126 6 33 19 14 52 2

100.0% 4.8% 26.2% 15.1% 11.1% 41.3% 1.6%
135 6 29 29 11 59 1

100.0% 4.4% 21.5% 21.5% 8.1% 43.7% 0.7%
216 10 70 66 23 45 2

100.0% 4.6% 32.4% 30.6% 10.6% 20.8% 0.9%
191 5 41 61 30 45 9

100.0% 2.6% 21.5% 31.9% 15.7% 23.6% 4.7%
44 3 8 18 4 11

100.0% 6.8% 18.2% 40.9% 9.1% 25.0% 0.0%
189 8 44 51 18 64 4

100.0% 4.2% 23.3% 27.0% 9.5% 33.9% 2.1%
99 2 24 24 10 37 2

100.0% 2.0% 24.2% 24.2% 10.1% 37.4% 2.0%
107 6 29 29 10 32 1

100.0% 5.6% 27.1% 27.1% 9.3% 29.9% 0.9%
111 5 30 25 15 34 2

100.0% 4.5% 27.0% 22.5% 13.5% 30.6% 1.8%
170 9 49 46 21 43 2

100.0% 5.3% 28.8% 27.1% 12.4% 25.3% 1.2%
53 3 15 17 5 12 1

100.0% 5.7% 28.3% 32.1% 9.4% 22.6% 1.9%
126 5 38 26 18 36 3

100.0% 4.0% 30.2% 20.6% 14.3% 28.6% 2.4%
1 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 3 10 19 7 16

100.0% 5.5% 18.2% 34.5% 12.7% 29.1% 0.0%

６０～６９歳

性別

今後、家族以外で障害者（児）の人との接する機会があれば参加したいですか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問５ 回答は１つ

1 2 3 4 5
よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

無
回
答
な
ど

911 233 344 192 132 10
100.0% 25.6% 37.8% 21.1% 14.5% 1.1%
351 64 125 91 70 1

100.0% 18.2% 35.6% 25.9% 19.9% 0.3%
506 154 196 97 52 7

100.0% 30.4% 38.7% 19.2% 10.3% 1.4%
54 15 23 4 10 2

100.0% 27.8% 42.6% 7.4% 18.5% 3.7%
65 8 17 22 18

100.0% 12.3% 26.2% 33.8% 27.7% 0.0%
134 35 40 29 30

100.0% 26.1% 29.9% 21.6% 22.4% 0.0%
126 41 46 21 16 2

100.0% 32.5% 36.5% 16.7% 12.7% 1.6%
135 30 60 25 19 1

100.0% 22.2% 44.4% 18.5% 14.1% 0.7%
216 60 92 49 15

100.0% 27.8% 42.6% 22.7% 6.9% 0.0%
191 47 70 38 29 7

100.0% 24.6% 36.6% 19.9% 15.2% 3.7%
44 12 19 8 5

100.0% 27.3% 43.2% 18.2% 11.4% 0.0%
189 48 71 39 27 4

100.0% 25.4% 37.6% 20.6% 14.3% 2.1%
99 30 29 23 16 1

100.0% 30.3% 29.3% 23.2% 16.2% 1.0%
107 27 38 23 19

100.0% 25.2% 35.5% 21.5% 17.8% 0.0%
111 26 43 28 13 1

100.0% 23.4% 38.7% 25.2% 11.7% 0.9%
170 38 75 29 27 1

100.0% 22.4% 44.1% 17.1% 15.9% 0.6%
53 16 19 12 6

100.0% 30.2% 35.8% 22.6% 11.3% 0.0%
126 33 48 26 16 3

100.0% 26.2% 38.1% 20.6% 12.7% 2.4%
1 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 14 21 12 8

100.0% 25.5% 38.2% 21.8% 14.5% 0.0%

６０～６９歳

性別

近隣の子ども（中学生以下のお子さん）にあいさつなど声をかけることがありますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問６ 回答は１つ

1 2 3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
は
い

い
い
え

無
回
答
な
ど

声
か
け

（
や
安
否
の
確

認

）

ご
み
出
し
の
手
伝
い

買
い
物
の
手
伝
い

子
ど
も
の
預
か
り
・
育

児
に
関
す
る
相
談

通
院
や
施
設
な
ど
へ
の
外
出
の
付

き
添
い

（
車
の
送
り
迎
え
を
含

む

）
部
屋
の
掃
除
の
手
伝
い

や
草
む
し
り

話
し
相
手
や
ち
ょ
っ
と

し
た
相
談
相
手

お
か
ず
な
ど
の
お
す
そ

分
け

そ
の
他

無
回
答
な
ど

911 447 437 27 278 82 62 81 74 44 159 20 12 6
100.0% 49.1% 48.0% 3.0% 30.5% 9.0% 6.8% 8.9% 8.1% 4.8% 17.5% 2.2% 1.3% 0.7%
351 151 193 7 95 29 19 20 25 18 53 7 6 2

100.0% 43.0% 55.0% 2.0% 27.1% 8.3% 5.4% 5.7% 7.1% 5.1% 15.1% 2.0% 1.7% 0.6%
506 275 216 15 172 49 37 60 43 22 99 12 6 2

100.0% 54.3% 42.7% 3.0% 34.0% 9.7% 7.3% 11.9% 8.5% 4.3% 19.6% 2.4% 1.2% 0.4%
54 21 28 5 11 4 6 1 6 4 7 1 2

100.0% 38.9% 51.9% 9.3% 20.4% 7.4% 11.1% 1.9% 11.1% 7.4% 13.0% 1.9% 0.0% 3.7%
65 34 30 1 20 2 13 1 11 3 3 1

100.0% 52.3% 46.2% 1.5% 30.8% 3.1% 0.0% 20.0% 1.5% 0.0% 16.9% 4.6% 4.6% 1.5%
134 74 57 3 38 9 3 49 6 1 22 4

100.0% 55.2% 42.5% 2.2% 28.4% 6.7% 2.2% 36.6% 4.5% 0.7% 16.4% 3.0% 0.0% 0.0%
126 62 62 2 43 4 8 14 8 3 28 2 1

100.0% 49.2% 49.2% 1.6% 34.1% 3.2% 6.3% 11.1% 6.3% 2.4% 22.2% 1.6% 0.0% 0.8%
135 66 67 2 42 14 10 1 13 6 21 1 2 2

100.0% 48.9% 49.6% 1.5% 31.1% 10.4% 7.4% 0.7% 9.6% 4.4% 15.6% 0.7% 1.5% 1.5%
216 105 106 5 72 23 24 3 26 17 41 3 4

100.0% 48.6% 49.1% 2.3% 33.3% 10.6% 11.1% 1.4% 12.0% 7.9% 19.0% 1.4% 1.9% 0.0%
191 85 95 11 52 26 12 15 14 29 6 3

100.0% 44.5% 49.7% 5.8% 27.2% 13.6% 6.3% 0.0% 7.9% 7.3% 15.2% 3.1% 1.6% 0.0%
44 21 20 3 11 4 5 1 5 3 7 1 2

100.0% 47.7% 45.5% 6.8% 25.0% 9.1% 11.4% 2.3% 11.4% 6.8% 15.9% 2.3% 0.0% 4.5%
189 101 83 5 66 15 12 22 15 12 35 2 3 1

100.0% 53.4% 43.9% 2.6% 34.9% 7.9% 6.3% 11.6% 7.9% 6.3% 18.5% 1.1% 1.6% 0.5%
99 44 51 4 26 8 2 11 6 1 13 3

100.0% 44.4% 51.5% 4.0% 26.3% 8.1% 2.0% 11.1% 6.1% 1.0% 13.1% 3.0% 0.0% 0.0%
107 45 61 1 33 6 6 12 9 2 19 1 1

100.0% 42.1% 57.0% 0.9% 30.8% 5.6% 5.6% 11.2% 8.4% 1.9% 17.8% 0.9% 0.9% 0.0%
111 47 60 4 29 6 3 11 4 3 18 2 2

100.0% 42.3% 54.1% 3.6% 26.1% 5.4% 2.7% 9.9% 3.6% 2.7% 16.2% 1.8% 1.8% 0.0%
170 91 76 3 57 24 22 15 18 13 30 6 1 3

100.0% 53.5% 44.7% 1.8% 33.5% 14.1% 12.9% 8.8% 10.6% 7.6% 17.6% 3.5% 0.6% 1.8%
53 31 20 2 18 6 6 2 7 3 12 2 2

100.0% 58.5% 37.7% 3.8% 34.0% 11.3% 11.3% 3.8% 13.2% 5.7% 22.6% 3.8% 3.8% 0.0%
126 62 59 5 37 12 4 7 7 6 24 1 3

100.0% 49.2% 46.8% 4.0% 29.4% 9.5% 3.2% 5.6% 5.6% 4.8% 19.0% 0.8% 2.4% 0.0%
1 1

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
55 26 26 3 12 5 7 1 8 4 8 3 2

100.0% 47.3% 47.3% 5.5% 21.8% 9.1% 12.7% 1.8% 14.5% 7.3% 14.5% 5.5% 0.0% 3.6%

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

６０～６９歳

小菅ケ谷

本郷Ａ

ちょっと困ったこと（ごみ出し、掃除、買い物の手伝いなどの家事や相談事など）があった場合（今はなくても、
今後なにかあった場合も含む）に、ご近所でちょっとした手助けをしてもらいたいですか。

問６－１　今後、ご近所で助けてもらいたいことは何ですか。

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

性別

回答はいくつでも

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答
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問７ 回答は１つ

1 2 3 4 5 6 7 8 9
自
分
で
で
き
る
こ
と
を

探
し
て
手
助
け
す
る

近
所
の
人
と
一
緒
に

な

っ
て
手
助
け
す
る

行
政
機
関
か
ら
頼
ま
れ

れ
ば
手
助
け
す
る

本
人
か
ら
手
助
け
を
求

め
ら
れ
れ
ば
手
助
け
を

す
る

手
助
け
し
た
い
が
な
か

な
か
で
き
な
い

関
わ
り
た
く
な
い
の

で

、
手
助
け
し
な
い

他
人
が
手
を
出
す
必
要

が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
な
ど

911 122 107 36 366 156 12 13 48 51
100.0% 13.4% 11.7% 4.0% 40.2% 17.1% 1.3% 1.4% 5.3% 5.6%
351 41 39 17 134 70 8 7 20 15

100.0% 11.7% 11.1% 4.8% 38.2% 19.9% 2.3% 2.0% 5.7% 4.3%
506 78 54 18 216 79 3 4 25 29

100.0% 15.4% 10.7% 3.6% 42.7% 15.6% 0.6% 0.8% 4.9% 5.7%
54 3 14 1 16 7 1 2 3 7

100.0% 5.6% 25.9% 1.9% 29.6% 13.0% 1.9% 3.7% 5.6% 13.0%
65 14 3 3 27 12 2 2 1 1

100.0% 21.5% 4.6% 4.6% 41.5% 18.5% 3.1% 3.1% 1.5% 1.5%
134 18 8 8 51 30 3 2 11 3

100.0% 13.4% 6.0% 6.0% 38.1% 22.4% 2.2% 1.5% 8.2% 2.2%
126 19 10 7 50 22 1 2 10 5

100.0% 15.1% 7.9% 5.6% 39.7% 17.5% 0.8% 1.6% 7.9% 4.0%
135 21 13 4 67 21 1 6 2

100.0% 15.6% 9.6% 3.0% 49.6% 15.6% 0.7% 0.0% 4.4% 1.5%
216 29 33 8 94 28 2 1 5 16

100.0% 13.4% 15.3% 3.7% 43.5% 13.0% 0.9% 0.5% 2.3% 7.4%
191 18 29 5 62 37 2 4 14 20

100.0% 9.4% 15.2% 2.6% 32.5% 19.4% 1.0% 2.1% 7.3% 10.5%
44 3 11 1 15 6 1 2 1 4

100.0% 6.8% 25.0% 2.3% 34.1% 13.6% 2.3% 4.5% 2.3% 9.1%
189 22 19 5 83 33 2 2 13 10

100.0% 11.6% 10.1% 2.6% 43.9% 17.5% 1.1% 1.1% 6.9% 5.3%
99 15 10 4 39 18 1 5 7

100.0% 15.2% 10.1% 4.0% 39.4% 18.2% 0.0% 1.0% 5.1% 7.1%
107 18 11 6 42 23 1 5 1

100.0% 16.8% 10.3% 5.6% 39.3% 21.5% 0.9% 0.0% 4.7% 0.9%
111 11 10 5 53 18 2 1 6 5

100.0% 9.9% 9.0% 4.5% 47.7% 16.2% 1.8% 0.9% 5.4% 4.5%
170 24 21 7 63 32 4 3 5 11

100.0% 14.1% 12.4% 4.1% 37.1% 18.8% 2.4% 1.8% 2.9% 6.5%
53 10 6 20 10 2 2 3

100.0% 18.9% 11.3% 0.0% 37.7% 18.9% 3.8% 3.8% 0.0% 5.7%
126 17 21 7 47 13 1 10 10

100.0% 13.5% 16.7% 5.6% 37.3% 10.3% 0.0% 0.8% 7.9% 7.9%
1 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 5 9 1 19 9 1 3 4 4

100.0% 9.1% 16.4% 1.8% 34.5% 16.4% 1.8% 5.5% 7.3% 7.3%

６０～６９歳

性別

ご近所で高齢者やこども、障害のある人、子育て等で手助けが必要な人がいたらどうしますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問７－１ 回答は１つ

Ａ　声かけ（や安否確認）

回答は１つ

1 2 3 1 2 3 4 5
し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答
な
ど

し
て
み
た
い

と
き
ど
き
し
て
み
た
い

あ
ま
り
で
き
な
い

で
き
な
い

無
回
答
な
ど

631 186 417 28 417 63 175 144 28 7
100.0% 29.5% 66.1% 4.4% 100.0% 15.1% 42.0% 34.5% 6.7% 1.7%

231 59 160 12 160 18 62 65 13 2
100.0% 25.5% 69.3% 5.2% 100.0% 11.3% 38.8% 40.6% 8.1% 1.3%

366 117 237 12 237 41 109 69 14 4
100.0% 32.0% 64.8% 3.3% 100.0% 17.3% 46.0% 29.1% 5.9% 1.7%

34 10 20 4 20 4 4 10 1 1
100.0% 29.4% 58.8% 11.8% 100.0% 20.0% 20.0% 50.0% 5.0% 5.0%

47 7 39 1 39 7 12 16 4
100.0% 14.9% 83.0% 2.1% 100.0% 17.9% 30.8% 41.0% 10.3% 0.0%

85 23 60 2 60 9 32 17 1 1
100.0% 27.1% 70.6% 2.4% 100.0% 15.0% 53.3% 28.3% 1.7% 1.7%

86 18 65 3 65 7 35 19 2 2
100.0% 20.9% 75.6% 3.5% 100.0% 10.8% 53.8% 29.2% 3.1% 3.1%

105 28 72 5 72 15 23 26 7 1
100.0% 26.7% 68.6% 4.8% 100.0% 20.8% 31.9% 36.1% 9.7% 1.4%

164 56 100 8 100 14 43 37 4 2
100.0% 34.1% 61.0% 4.9% 100.0% 14.0% 43.0% 37.0% 4.0% 2.0%

114 46 62 6 62 8 24 21 9
100.0% 40.4% 54.4% 5.3% 100.0% 12.9% 38.7% 33.9% 14.5% 0.0%

30 8 19 3 19 3 6 8 1 1
100.0% 26.7% 63.3% 10.0% 100.0% 15.8% 31.6% 42.1% 5.3% 5.3%

129 38 83 8 83 10 37 30 5 1
100.0% 29.5% 64.3% 6.2% 100.0% 12.0% 44.6% 36.1% 6.0% 1.2%

68 16 52 52 10 20 18 4
100.0% 23.5% 76.5% 0.0% 100.0% 19.2% 38.5% 34.6% 7.7% 0.0%

77 20 55 2 55 9 20 20 5 1
100.0% 26.0% 71.4% 2.6% 100.0% 16.4% 36.4% 36.4% 9.1% 1.8%

79 27 48 4 48 8 25 9 6
100.0% 34.2% 60.8% 5.1% 100.0% 16.7% 52.1% 18.8% 12.5% 0.0%

115 38 72 5 72 8 33 31
100.0% 33.0% 62.6% 4.3% 100.0% 11.1% 45.8% 43.1% 0.0% 0.0%

36 9 27 27 4 13 7 3
100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 100.0% 14.8% 48.1% 25.9% 11.1% 0.0%

92 30 56 6 56 11 20 18 4 3
100.0% 32.6% 60.9% 6.5% 100.0% 19.6% 35.7% 32.1% 7.1% 5.4%

1 1 1 1
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 8 23 3 23 3 6 11 1 2
100.0% 23.5% 67.6% 8.8% 100.0% 13.0% 26.1% 47.8% 4.3% 8.7%

居住地区 豊田

笠間

小菅ケ谷

本郷Ａ

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

その他

無回答

年齢 ２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

性別 男性

女性

無回答

ご近所で、ちょっと困っている人がいる場合に、頼まれて行っていること。または、今後「してみたい」「できそうな
こと」について、それぞれお答えください。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

全体

今後についての考え方について

全
体
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問７－１ 回答は１つ

Ｂ　ごみ出しの手伝い

回答は１つ

1 2 3 1 2 3 4 5
し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答
な
ど

し
て
み
た
い

と
き
ど
き
し
て
み
た
い

あ
ま
り
で
き
な
い

で
き
な
い

無
回
答
な
ど

631 65 541 25 541 58 150 222 84 27
100.0% 10.3% 85.7% 4.0% 100.0% 10.7% 27.7% 41.0% 15.5% 5.0%

231 38 185 8 185 14 49 85 30 7
100.0% 16.5% 80.1% 3.5% 100.0% 7.6% 26.5% 45.9% 16.2% 3.8%

366 23 330 13 330 40 97 129 46 18
100.0% 6.3% 90.2% 3.6% 100.0% 12.1% 29.4% 39.1% 13.9% 5.5%

34 4 26 4 26 4 4 8 8 2
100.0% 11.8% 76.5% 11.8% 100.0% 15.4% 15.4% 30.8% 30.8% 7.7%

47 46 1 46 6 12 16 11 1
100.0% 0.0% 97.9% 2.1% 100.0% 13.0% 26.1% 34.8% 23.9% 2.2%

85 5 78 2 78 3 26 36 9 4
100.0% 5.9% 91.8% 2.4% 100.0% 3.8% 33.3% 46.2% 11.5% 5.1%

86 1 82 3 82 8 26 33 14 1
100.0% 1.2% 95.3% 3.5% 100.0% 9.8% 31.7% 40.2% 17.1% 1.2%

105 15 89 1 89 10 23 38 13 5
100.0% 14.3% 84.8% 1.0% 100.0% 11.2% 25.8% 42.7% 14.6% 5.6%

164 16 141 7 141 21 39 58 14 9
100.0% 9.8% 86.0% 4.3% 100.0% 14.9% 27.7% 41.1% 9.9% 6.4%

114 26 81 7 81 7 19 32 17 6
100.0% 22.8% 71.1% 6.1% 100.0% 8.6% 23.5% 39.5% 21.0% 7.4%

30 2 24 4 24 3 5 9 6 1
100.0% 6.7% 80.0% 13.3% 100.0% 12.5% 20.8% 37.5% 25.0% 4.2%

129 14 110 5 110 8 34 43 18 7
100.0% 10.9% 85.3% 3.9% 100.0% 7.3% 30.9% 39.1% 16.4% 6.4%

68 4 62 2 62 6 14 31 10 1
100.0% 5.9% 91.2% 2.9% 100.0% 9.7% 22.6% 50.0% 16.1% 1.6%

77 8 68 1 68 4 20 29 12 3
100.0% 10.4% 88.3% 1.3% 100.0% 5.9% 29.4% 42.6% 17.6% 4.4%

79 9 68 2 68 10 19 23 13 3
100.0% 11.4% 86.1% 2.5% 100.0% 14.7% 27.9% 33.8% 19.1% 4.4%

115 11 98 6 98 10 31 39 14 4
100.0% 9.6% 85.2% 5.2% 100.0% 10.2% 31.6% 39.8% 14.3% 4.1%

36 5 30 1 30 4 10 12 4
100.0% 13.9% 83.3% 2.8% 100.0% 13.3% 33.3% 40.0% 13.3% 0.0%

92 12 76 4 76 12 17 32 7 8
100.0% 13.0% 82.6% 4.3% 100.0% 15.8% 22.4% 42.1% 9.2% 10.5%

1 1 1 1
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 2 28 4 28 4 4 13 6 1
100.0% 5.9% 82.4% 11.8% 100.0% 14.3% 14.3% 46.4% 21.4% 3.6%

ご近所で、ちょっと困っている人がいる場合に、頼まれて行っていること。または、今後「してみたい」「できそうな
こと」について、それぞれお答えください。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

全体

今後についての考え方について

全
体

性別 男性

女性

無回答

年齢 ２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

居住地区 豊田

笠間

小菅ケ谷

本郷Ａ

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

その他

無回答
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問７－１ 回答は１つ

Ｃ　買い物の手伝い

回答は１つ

1 2 3 1 2 3 4 5
し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答
な
ど

し
て
み
た
い

と
き
ど
き
し
て
み
た
い

あ
ま
り
で
き
な
い

で
き
な
い

無
回
答
な
ど

631 61 538 32 538 37 138 228 114 21
100.0% 9.7% 85.3% 5.1% 100.0% 6.9% 25.7% 42.4% 21.2% 3.9%

231 35 185 11 185 11 41 83 45 5
100.0% 15.2% 80.1% 4.8% 100.0% 5.9% 22.2% 44.9% 24.3% 2.7%

366 22 327 17 327 24 95 131 62 15
100.0% 6.0% 89.3% 4.6% 100.0% 7.3% 29.1% 40.1% 19.0% 4.6%

34 4 26 4 26 2 2 14 7 1
100.0% 11.8% 76.5% 11.8% 100.0% 7.7% 7.7% 53.8% 26.9% 3.8%

47 5 41 1 41 4 8 17 12
100.0% 10.6% 87.2% 2.1% 100.0% 9.8% 19.5% 41.5% 29.3% 0.0%

85 9 74 2 74 2 17 39 13 3
100.0% 10.6% 87.1% 2.4% 100.0% 2.7% 23.0% 52.7% 17.6% 4.1%

86 1 82 3 82 5 27 32 16 2
100.0% 1.2% 95.3% 3.5% 100.0% 6.1% 32.9% 39.0% 19.5% 2.4%

105 14 89 2 89 7 24 37 17 4
100.0% 13.3% 84.8% 1.9% 100.0% 7.9% 27.0% 41.6% 19.1% 4.5%

164 11 142 11 142 14 42 57 21 8
100.0% 6.7% 86.6% 6.7% 100.0% 9.9% 29.6% 40.1% 14.8% 5.6%

114 18 86 10 86 4 17 33 29 3
100.0% 15.8% 75.4% 8.8% 100.0% 4.7% 19.8% 38.4% 33.7% 3.5%

30 3 24 3 24 1 3 13 6 1
100.0% 10.0% 80.0% 10.0% 100.0% 4.2% 12.5% 54.2% 25.0% 4.2%

129 23 99 7 99 4 28 38 25 4
100.0% 17.8% 76.7% 5.4% 100.0% 4.0% 28.3% 38.4% 25.3% 4.0%

68 3 63 2 63 5 10 34 13 1
100.0% 4.4% 92.6% 2.9% 100.0% 7.9% 15.9% 54.0% 20.6% 1.6%

77 3 72 2 72 3 17 37 13 2
100.0% 3.9% 93.5% 2.6% 100.0% 4.2% 23.6% 51.4% 18.1% 2.8%

79 8 68 3 68 6 21 20 17 4
100.0% 10.1% 86.1% 3.8% 100.0% 8.8% 30.9% 29.4% 25.0% 5.9%

115 8 100 7 100 6 26 43 23 2
100.0% 7.0% 87.0% 6.1% 100.0% 6.0% 26.0% 43.0% 23.0% 2.0%

36 4 30 2 30 4 11 10 5
100.0% 11.1% 83.3% 5.6% 100.0% 13.3% 36.7% 33.3% 16.7% 0.0%

92 9 77 6 77 7 22 31 10 7
100.0% 9.8% 83.7% 6.5% 100.0% 9.1% 28.6% 40.3% 13.0% 9.1%

1 1 1 1
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 3 28 3 28 2 2 15 8 1
100.0% 8.8% 82.4% 8.8% 100.0% 7.1% 7.1% 53.6% 28.6% 3.6%

居住地区 豊田

笠間

小菅ケ谷

本郷Ａ

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

その他

無回答

年齢 ２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

性別 男性

女性

無回答

ご近所で、ちょっと困っている人がいる場合に、頼まれて行っていること。または、今後「してみたい」「できそうな
こと」について、それぞれお答えください。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

全体

今後についての考え方について

全
体
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問７－１ 回答は１つ

Ｄ　子どもの預かり・育児に関する相談

回答は１つ

1 2 3 1 2 3 4 5
し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答
な
ど

し
て
み
た
い

と
き
ど
き
し
て
み
た
い

あ
ま
り
で
き
な
い

で
き
な
い

無
回
答
な
ど

631 50 551 30 551 30 103 192 207 19
100.0% 7.9% 87.3% 4.8% 100.0% 5.4% 18.7% 34.8% 37.6% 3.4%

231 13 209 9 209 6 25 72 100 6
100.0% 5.6% 90.5% 3.9% 100.0% 2.9% 12.0% 34.4% 47.8% 2.9%

366 36 313 17 313 24 76 105 95 13
100.0% 9.8% 85.5% 4.6% 100.0% 7.7% 24.3% 33.5% 30.4% 4.2%

34 1 29 4 29 2 15 12
100.0% 2.9% 85.3% 11.8% 100.0% 0.0% 6.9% 51.7% 41.4% 0.0%

47 3 43 1 43 7 11 13 11 1
100.0% 6.4% 91.5% 2.1% 100.0% 16.3% 25.6% 30.2% 25.6% 2.3%

85 20 63 2 63 7 14 17 23 2
100.0% 23.5% 74.1% 2.4% 100.0% 11.1% 22.2% 27.0% 36.5% 3.2%

86 8 75 3 75 3 26 22 23 1
100.0% 9.3% 87.2% 3.5% 100.0% 4.0% 34.7% 29.3% 30.7% 1.3%

105 4 99 2 99 6 10 41 36 6
100.0% 3.8% 94.3% 1.9% 100.0% 6.1% 10.1% 41.4% 36.4% 6.1%

164 10 143 11 143 5 30 53 48 7
100.0% 6.1% 87.2% 6.7% 100.0% 3.5% 21.0% 37.1% 33.6% 4.9%

114 4 103 7 103 2 9 34 56 2
100.0% 3.5% 90.4% 6.1% 100.0% 1.9% 8.7% 33.0% 54.4% 1.9%

30 1 25 4 25 3 12 10
100.0% 3.3% 83.3% 13.3% 100.0% 0.0% 12.0% 48.0% 40.0% 0.0%

129 15 107 7 107 6 19 37 42 3
100.0% 11.6% 82.9% 5.4% 100.0% 5.6% 17.8% 34.6% 39.3% 2.8%

68 6 60 2 60 7 10 16 26 1
100.0% 8.8% 88.2% 2.9% 100.0% 11.7% 16.7% 26.7% 43.3% 1.7%

77 4 71 2 71 2 15 28 24 2
100.0% 5.2% 92.2% 2.6% 100.0% 2.8% 21.1% 39.4% 33.8% 2.8%

79 4 73 2 73 5 16 25 24 3
100.0% 5.1% 92.4% 2.5% 100.0% 6.8% 21.9% 34.2% 32.9% 4.1%

115 10 99 6 99 3 17 34 41 4
100.0% 8.7% 86.1% 5.2% 100.0% 3.0% 17.2% 34.3% 41.4% 4.0%

36 1 33 2 33 2 9 9 13
100.0% 2.8% 91.7% 5.6% 100.0% 6.1% 27.3% 27.3% 39.4% 0.0%

92 9 78 5 78 3 15 29 25 6
100.0% 9.8% 84.8% 5.4% 100.0% 3.8% 19.2% 37.2% 32.1% 7.7%

1 1 1 1
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 1 29 4 29 1 2 14 12
100.0% 2.9% 85.3% 11.8% 100.0% 3.4% 6.9% 48.3% 41.4% 0.0%

ご近所で、ちょっと困っている人がいる場合に、頼まれて行っていること。または、今後「してみたい」「できそうな
こと」について、それぞれお答えください。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

全体

今後についての考え方について

全
体

性別 男性

女性

無回答

年齢 ２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

居住地区 豊田

笠間

小菅ケ谷

本郷Ａ

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

その他

無回答
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問７－１ 回答は１つ

Ｅ　通院や施設などへの外出の付き添い（車の送り迎え含む）

回答は１つ

1 2 3 1 2 3 4 5
し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答
な
ど

し
て
み
た
い

と
き
ど
き
し
て
み
た
い

あ
ま
り
で
き
な
い

で
き
な
い

無
回
答
な
ど

631 26 574 31 574 25 91 218 212 28
100.0% 4.1% 91.0% 4.9% 100.0% 4.4% 15.9% 38.0% 36.9% 4.9%

231 15 205 11 205 6 31 80 78 10
100.0% 6.5% 88.7% 4.8% 100.0% 2.9% 15.1% 39.0% 38.0% 4.9%

366 10 339 17 339 18 56 128 120 17
100.0% 2.7% 92.6% 4.6% 100.0% 5.3% 16.5% 37.8% 35.4% 5.0%

34 1 30 3 30 1 4 10 14 1
100.0% 2.9% 88.2% 8.8% 100.0% 3.3% 13.3% 33.3% 46.7% 3.3%

47 3 43 1 43 3 8 15 16 1
100.0% 6.4% 91.5% 2.1% 100.0% 7.0% 18.6% 34.9% 37.2% 2.3%

85 5 78 2 78 1 9 34 31 3
100.0% 5.9% 91.8% 2.4% 100.0% 1.3% 11.5% 43.6% 39.7% 3.8%

86 83 3 83 5 17 35 25 1
100.0% 0.0% 96.5% 3.5% 100.0% 6.0% 20.5% 42.2% 30.1% 1.2%

105 4 99 2 99 6 13 37 35 8
100.0% 3.8% 94.3% 1.9% 100.0% 6.1% 13.1% 37.4% 35.4% 8.1%

164 6 148 10 148 8 27 62 41 10
100.0% 3.7% 90.2% 6.1% 100.0% 5.4% 18.2% 41.9% 27.7% 6.8%

114 7 97 10 97 2 11 27 53 4
100.0% 6.1% 85.1% 8.8% 100.0% 2.1% 11.3% 27.8% 54.6% 4.1%

30 1 26 3 26 6 8 11 1
100.0% 3.3% 86.7% 10.0% 100.0% 0.0% 23.1% 30.8% 42.3% 3.8%

129 7 115 7 115 3 18 43 45 6
100.0% 5.4% 89.1% 5.4% 100.0% 2.6% 15.7% 37.4% 39.1% 5.2%

68 65 3 65 4 10 24 25 2
100.0% 0.0% 95.6% 4.4% 100.0% 6.2% 15.4% 36.9% 38.5% 3.1%

77 2 73 2 73 1 11 33 26 2
100.0% 2.6% 94.8% 2.6% 100.0% 1.4% 15.1% 45.2% 35.6% 2.7%

79 2 75 2 75 4 16 28 22 5
100.0% 2.5% 94.9% 2.5% 100.0% 5.3% 21.3% 37.3% 29.3% 6.7%

115 5 103 7 103 4 16 42 38 3
100.0% 4.3% 89.6% 6.1% 100.0% 3.9% 15.5% 40.8% 36.9% 2.9%

36 3 32 1 32 2 4 9 15 2
100.0% 8.3% 88.9% 2.8% 100.0% 6.3% 12.5% 28.1% 46.9% 6.3%

92 6 80 6 80 5 11 29 28 7
100.0% 6.5% 87.0% 6.5% 100.0% 6.3% 13.8% 36.3% 35.0% 8.8%

1 1 1 1
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 1 30 3 30 1 5 10 13 1
100.0% 2.9% 88.2% 8.8% 88.2% 3.3% 16.7% 33.3% 43.3% 3.3%

居住地区 豊田

笠間

小菅ケ谷

本郷Ａ

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

その他

無回答

年齢 ２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

性別 男性

女性

無回答

ご近所で、ちょっと困っている人がいる場合に、頼まれて行っていること。または、今後「してみたい」「できそうな
こと」について、それぞれお答えください。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

全体

今後についての考え方について

全
体
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問７－１ 回答は１つ

Ｆ　部屋の掃除の手伝いや草むしり

回答は１つ

1 2 3 1 2 3 4 5
し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答
な
ど

し
て
み
た
い

と
き
ど
き
し
て
み
た
い

あ
ま
り
で
き
な
い

で
き
な
い

無
回
答
な
ど

631 50 552 29 552 18 97 240 176 21
100.0% 7.9% 87.5% 4.6% 100.0% 3.3% 17.6% 43.5% 31.9% 3.8%

231 26 196 9 196 9 33 83 65 6
100.0% 11.3% 84.8% 3.9% 100.0% 4.6% 16.8% 42.3% 33.2% 3.1%

366 20 330 16 330 9 59 148 100 14
100.0% 5.5% 90.2% 4.4% 100.0% 2.7% 17.9% 44.8% 30.3% 4.2%

34 4 26 4 26 5 9 11 1
100.0% 11.8% 76.5% 11.8% 100.0% 0.0% 19.2% 34.6% 42.3% 3.8%

47 5 41 1 41 3 6 19 12 1
100.0% 10.6% 87.2% 2.1% 100.0% 7.3% 14.6% 46.3% 29.3% 2.4%

85 7 76 2 76 1 9 41 22 3
100.0% 8.2% 89.4% 2.4% 100.0% 1.3% 11.8% 53.9% 28.9% 3.9%

86 83 3 83 2 22 33 24 2
100.0% 0.0% 96.5% 3.5% 100.0% 2.4% 26.5% 39.8% 28.9% 2.4%

105 8 95 2 95 2 15 45 27 6
100.0% 7.6% 90.5% 1.9% 100.0% 2.1% 15.8% 47.4% 28.4% 6.3%

164 11 143 10 143 6 32 66 35 4
100.0% 6.7% 87.2% 6.1% 100.0% 4.2% 22.4% 46.2% 24.5% 2.8%

114 16 91 7 91 4 8 27 48 4
100.0% 14.0% 79.8% 6.1% 100.0% 4.4% 8.8% 29.7% 52.7% 4.4%

30 3 23 4 23 5 9 8 1
100.0% 10.0% 76.7% 13.3% 100.0% 0.0% 21.7% 39.1% 34.8% 4.3%

129 17 106 6 106 2 21 45 32 6
100.0% 13.2% 82.2% 4.7% 100.0% 1.9% 19.8% 42.5% 30.2% 5.7%

68 5 61 2 61 5 8 30 17 1
100.0% 7.4% 89.7% 2.9% 100.0% 8.2% 13.1% 49.2% 27.9% 1.6%

77 4 71 2 71 10 36 23 2
100.0% 5.2% 92.2% 2.6% 100.0% 0.0% 14.1% 50.7% 32.4% 2.8%

79 5 71 3 71 1 20 26 21 3
100.0% 6.3% 89.9% 3.8% 100.0% 1.4% 28.2% 36.6% 29.6% 4.2%

115 6 103 6 103 2 12 48 39 2
100.0% 5.2% 89.6% 5.2% 100.0% 1.9% 11.7% 46.6% 37.9% 1.9%

36 1 34 1 34 3 6 13 11 1
100.0% 2.8% 94.4% 2.8% 100.0% 8.8% 17.6% 38.2% 32.4% 2.9%

92 9 78 5 78 5 16 29 23 5
100.0% 9.8% 84.8% 5.4% 100.0% 6.4% 20.5% 37.2% 29.5% 6.4%

1 1 1 1
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

34 3 27 4 27 4 12 10 1
100.0% 8.8% 79.4% 11.8% 100.0% 0.0% 14.8% 44.4% 37.0% 3.7%

ご近所で、ちょっと困っている人がいる場合に、頼まれて行っていること。または、今後「してみたい」「できそうな
こと」について、それぞれお答えください。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

全体

今後についての考え方について

全
体

性別 男性

女性

無回答

年齢 ２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

居住地区 豊田

笠間

小菅ケ谷

本郷Ａ

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

その他

無回答
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問７－１ 回答は１つ

Ｇ　話し相手やちょっとした相談相手

回答は１つ

1 2 3 1 2 3 4 5
し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答
な
ど

し
て
み
た
い

と
き
ど
き
し
て
み
た
い

あ
ま
り
で
き
な
い

で
き
な
い

無
回
答
な
ど

631 132 470 29 470 31 184 176 62 17
100.0% 20.9% 74.5% 4.6% 100.0% 6.6% 39.1% 37.4% 13.2% 3.6%

231 39 183 9 183 8 65 73 31 6
100.0% 16.9% 79.2% 3.9% 100.0% 4.4% 35.5% 39.9% 16.9% 3.3%

366 84 265 17 265 23 110 97 26 9
100.0% 23.0% 72.4% 4.6% 100.0% 8.7% 41.5% 36.6% 9.8% 3.4%

34 9 22 3 22 9 6 5 2
100.0% 26.5% 64.7% 8.8% 100.0% 0.0% 40.9% 27.3% 22.7% 9.1%

47 11 35 1 35 5 19 8 3
100.0% 23.4% 74.5% 2.1% 100.0% 14.3% 54.3% 22.9% 8.6% 0.0%

85 19 64 2 64 2 29 25 5 3
100.0% 22.4% 75.3% 2.4% 100.0% 3.1% 45.3% 39.1% 7.8% 4.7%

86 10 72 4 72 7 33 25 7
100.0% 11.6% 83.7% 4.7% 100.0% 9.7% 45.8% 34.7% 9.7% 0.0%

105 22 81 2 81 5 22 39 11 4
100.0% 21.0% 77.1% 1.9% 100.0% 6.2% 27.2% 48.1% 13.6% 4.9%

164 31 123 10 123 10 51 43 13 6
100.0% 18.9% 75.0% 6.1% 100.0% 8.1% 41.5% 35.0% 10.6% 4.9%

114 31 76 7 76 2 20 31 21 2
100.0% 27.2% 66.7% 6.1% 100.0% 2.6% 26.3% 40.8% 27.6% 2.6%

30 8 19 3 19 10 5 2 2
100.0% 26.7% 63.3% 10.0% 100.0% 0.0% 52.6% 26.3% 10.5% 10.5%

129 31 92 6 92 5 34 35 15 3
100.0% 24.0% 71.3% 4.7% 100.0% 5.4% 37.0% 38.0% 16.3% 3.3%

68 16 50 2 50 5 22 20 3
100.0% 23.5% 73.5% 2.9% 100.0% 10.0% 44.0% 40.0% 6.0% 0.0%

77 11 63 3 63 1 28 23 9 2
100.0% 14.3% 81.8% 3.9% 100.0% 1.6% 44.4% 36.5% 14.3% 3.2%

79 18 59 2 59 9 21 19 8 2
100.0% 22.8% 74.7% 2.5% 100.0% 15.3% 35.6% 32.2% 13.6% 3.4%

115 20 89 6 89 1 32 42 12 2
100.0% 17.4% 77.4% 5.2% 100.0% 1.1% 36.0% 47.2% 13.5% 2.2%

36 9 26 1 26 2 13 8 2 1
100.0% 25.0% 72.2% 2.8% 100.0% 7.7% 50.0% 30.8% 7.7% 3.8%

92 19 67 6 67 6 25 20 11 5
100.0% 20.7% 72.8% 6.5% 100.0% 9.0% 37.3% 29.9% 16.4% 7.5%

1 1 1 1
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 8 23 3 23 1 9 9 2 2
100.0% 23.5% 67.6% 8.8% 100.0% 4.3% 39.1% 39.1% 8.7% 8.7%

居住地区 豊田

笠間

小菅ケ谷

本郷Ａ

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

その他

無回答

年齢 ２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

性別 男性

女性

無回答

ご近所で、ちょっと困っている人がいる場合に、頼まれて行っていること。または、今後「してみたい」「できそうな
こと」について、それぞれお答えください。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

全体

今後についての考え方について

全
体
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問７－１ 回答は１つ

Ｈ　おかずのおすそ分け

回答は１つ

1 2 3 1 2 3 4 5
し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答
な
ど

し
て
み
た
い

と
き
ど
き
し
て
み
た
い

あ
ま
り
で
き
な
い

で
き
な
い

無
回
答
な
ど

631 95 507 29 507 8 103 206 175 15
100.0% 15.1% 80.3% 4.6% 100.0% 1.6% 20.3% 40.6% 34.5% 3.0%

231 30 190 11 190 1 28 69 89 3
100.0% 13.0% 82.3% 4.8% 100.0% 0.5% 14.7% 36.3% 46.8% 1.6%

366 58 293 15 293 6 73 125 79 10
100.0% 15.8% 80.1% 4.1% 100.0% 2.0% 24.9% 42.7% 27.0% 3.4%

34 7 24 3 24 1 2 12 7 2
100.0% 20.6% 70.6% 8.8% 100.0% 4.2% 8.3% 50.0% 29.2% 8.3%

47 4 42 1 42 1 14 11 16
100.0% 8.5% 89.4% 2.1% 100.0% 2.4% 33.3% 26.2% 38.1% 0.0%

85 9 74 2 74 1 16 25 29 3
100.0% 10.6% 87.1% 2.4% 100.0% 1.4% 21.6% 33.8% 39.2% 4.1%

86 11 72 3 72 1 21 27 23
100.0% 12.8% 83.7% 3.5% 100.0% 1.4% 29.2% 37.5% 31.9% 0.0%

105 16 87 2 87 3 14 39 28 3
100.0% 15.2% 82.9% 1.9% 100.0% 3.4% 16.1% 44.8% 32.2% 3.4%

164 24 130 10 130 27 61 36 6
100.0% 14.6% 79.3% 6.1% 100.0% 0.0% 20.8% 46.9% 27.7% 4.6%

114 26 80 8 80 1 9 30 39 1
100.0% 22.8% 70.2% 7.0% 100.0% 1.3% 11.3% 37.5% 48.8% 1.3%

30 5 22 3 22 1 2 13 4 2
100.0% 16.7% 73.3% 10.0% 100.0% 4.5% 9.1% 59.1% 18.2% 9.1%

129 23 100 6 100 1 23 36 38 2
100.0% 17.8% 77.5% 4.7% 100.0% 1.0% 23.0% 36.0% 38.0% 2.0%

68 7 59 2 59 2 12 24 21
100.0% 10.3% 86.8% 2.9% 100.0% 3.4% 20.3% 40.7% 35.6% 0.0%

77 7 68 2 68 12 32 22 2
100.0% 9.1% 88.3% 2.6% 100.0% 0.0% 17.6% 47.1% 32.4% 2.9%

79 19 56 4 56 1 9 23 21 2
100.0% 24.1% 70.9% 5.1% 100.0% 1.8% 16.1% 41.1% 37.5% 3.6%

115 14 95 6 95 20 37 36 2
100.0% 12.2% 82.6% 5.2% 100.0% 0.0% 21.1% 38.9% 37.9% 2.1%

36 6 29 1 29 1 7 11 10
100.0% 16.7% 80.6% 2.8% 100.0% 3.4% 24.1% 37.9% 34.5% 0.0%

92 14 73 5 73 2 16 29 21 5
100.0% 15.2% 79.3% 5.4% 100.0% 2.7% 21.9% 39.7% 28.8% 6.8%

1 1 1 1
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 5 26 3 26 1 3 14 6 2
100.0% 14.7% 76.5% 8.8% 100.0% 3.8% 11.5% 53.8% 23.1% 7.7%

ご近所で、ちょっと困っている人がいる場合に、頼まれて行っていること。または、今後「してみたい」「できそうな
こと」について、それぞれお答えください。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

全体

今後についての考え方について

全
体

性別 男性

女性

無回答

年齢 ２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

居住地区 豊田

笠間

小菅ケ谷

本郷Ａ

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

その他

無回答
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問８ 回答はいくつでも

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
健
康
づ
く
り
・
生
き
が
い
づ

く
り
に
関
す
る
活
動

趣
味
・
教
養
・
ス
ポ
ー

ツ
な
ど
の
活
動

運
動
会
や
お
祭
り
な
ど

の
イ
ベ
ン
ト
活
動

草
む
し
り
・
ご
み
拾
い

等
の
清
掃
活
動

防
犯

、
防
災

、
交
通
安

全
な
ど
の
活
動

高
齢
者
福
祉
に
関
す
る

活
動

障
害
者
福
祉
に
関
す
る

活
動

子
育
て
に
関
す
る
活
動

活
動
し
た
こ
と
が
な
い

そ
の
他

無
回
答
な
ど

911 82 183 232 193 144 47 33 55 341 21 56

100.0% 9.0% 20.1% 25.5% 21.2% 15.8% 5.2% 3.6% 6.0% 37.4% 2.3% 6.1%

351 27 66 75 64 49 14 11 8 155 9 21

100.0% 7.7% 18.8% 21.4% 18.2% 14.0% 4.0% 3.1% 2.3% 44.2% 2.6% 6.0%

506 46 106 145 119 84 28 21 44 166 10 29

100.0% 9.1% 20.9% 28.7% 23.5% 16.6% 5.5% 4.2% 8.7% 32.8% 2.0% 5.7%

54 9 11 12 10 11 5 1 3 20 2 6

100.0% 16.7% 20.4% 22.2% 18.5% 20.4% 9.3% 1.9% 5.6% 37.0% 3.7% 11.1%

65 1 4 9 5 1 2 3 6 38 1 3

100.0% 1.5% 6.2% 13.8% 7.7% 1.5% 3.1% 4.6% 9.2% 58.5% 1.5% 4.6%

134 2 22 43 24 15 2 7 25 57 4

100.0% 1.5% 16.4% 32.1% 17.9% 11.2% 1.5% 5.2% 18.7% 42.5% 0.0% 3.0%

126 2 18 35 28 17 3 3 15 51 1 8

100.0% 1.6% 14.3% 27.8% 22.2% 13.5% 2.4% 2.4% 11.9% 40.5% 0.8% 6.3%

135 6 19 38 37 30 7 6 1 48 3 5

100.0% 4.4% 14.1% 28.1% 27.4% 22.2% 5.2% 4.4% 0.7% 35.6% 2.2% 3.7%

216 28 66 62 51 39 13 6 4 63 7 14

100.0% 13.0% 30.6% 28.7% 23.6% 18.1% 6.0% 2.8% 1.9% 29.2% 3.2% 6.5%

191 35 45 34 42 32 15 7 1 67 8 18

100.0% 18.3% 23.6% 17.8% 22.0% 16.8% 7.9% 3.7% 0.5% 35.1% 4.2% 9.4%

44 8 9 11 6 10 5 1 3 17 1 4

100.0% 18.2% 20.5% 25.0% 13.6% 22.7% 11.4% 2.3% 6.8% 38.6% 2.3% 9.1%

189 18 42 51 43 36 6 6 13 73 4 8

100.0% 9.5% 22.2% 27.0% 22.8% 19.0% 3.2% 3.2% 6.9% 38.6% 2.1% 4.2%

99 4 11 22 18 22 4 1 8 37 3 12

100.0% 4.0% 11.1% 22.2% 18.2% 22.2% 4.0% 1.0% 8.1% 37.4% 3.0% 12.1%

107 3 17 21 34 11 3 8 7 45 1 4

100.0% 2.8% 15.9% 19.6% 31.8% 10.3% 2.8% 7.5% 6.5% 42.1% 0.9% 3.7%

111 11 17 26 11 15 5 2 6 45 4 8

100.0% 9.9% 15.3% 23.4% 9.9% 13.5% 4.5% 1.8% 5.4% 40.5% 3.6% 7.2%

170 16 48 45 36 16 15 7 8 52 6 9

100.0% 9.4% 28.2% 26.5% 21.2% 9.4% 8.8% 4.1% 4.7% 30.6% 3.5% 5.3%

53 9 11 16 14 16 3 5 2 16 2 1

100.0% 17.0% 20.8% 30.2% 26.4% 30.2% 5.7% 9.4% 3.8% 30.2% 3.8% 1.9%

126 13 26 39 30 18 5 3 8 50 8

100.0% 10.3% 20.6% 31.0% 23.8% 14.3% 4.0% 2.4% 6.3% 39.7% 0.0% 6.3%

1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

55 8 11 12 7 10 6 1 3 23 1 5

100.0% 14.5% 20.0% 21.8% 12.7% 18.2% 10.9% 1.8% 5.5% 41.8% 1.8% 9.1%

６０～６９歳

性別

地域で行われている活動のなかで、この5年間に新たに参加した活動はありますか？

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問９ 回答は１つ

1 2 3 4 5 6
自
分
自
身
の
た
め
の
健
康
づ
く
り

や
興
味
が
あ
る
自
己
啓
発
講
座
の

参
加
者
と
し
て
参
加
し
た
い

興
味
の
あ
る
分
野
に
つ
い

て

、
自
分
自
身
で
活
動
者
と

な

っ
て
参
加
し
た
い

自
分
の
住
ん
で
い
る
地
域
や
困

っ
て

い
る
人
の
た
め
に
地
域
活
動
や
ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア
活
動
に
参
加
し
た
い

わ
ず
ら
わ
し
い
こ
と
に

か
か
わ
り
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
な
ど

911 310 103 145 89 200 64
100.0% 34.0% 11.3% 15.9% 9.8% 22.0% 7.0%
351 101 44 54 50 79 23

100.0% 28.8% 12.5% 15.4% 14.2% 22.5% 6.6%
506 189 53 87 34 109 34

100.0% 37.4% 10.5% 17.2% 6.7% 21.5% 6.7%
54 20 6 4 5 12 7

100.0% 37.0% 11.1% 7.4% 9.3% 22.2% 13.0%
65 13 10 10 14 18

100.0% 20.0% 15.4% 15.4% 21.5% 27.7% 0.0%
134 48 12 17 10 41 6

100.0% 35.8% 9.0% 12.7% 7.5% 30.6% 4.5%
126 46 13 23 3 37 4

100.0% 36.5% 10.3% 18.3% 2.4% 29.4% 3.2%
135 42 14 29 9 36 5

100.0% 31.1% 10.4% 21.5% 6.7% 26.7% 3.7%
216 85 28 40 18 28 17

100.0% 39.4% 13.0% 18.5% 8.3% 13.0% 7.9%
191 56 20 24 30 33 28

100.0% 29.3% 10.5% 12.6% 15.7% 17.3% 14.7%
44 20 6 2 5 7 4

100.0% 45.5% 13.6% 4.5% 11.4% 15.9% 9.1%
189 62 26 29 20 42 10

100.0% 32.8% 13.8% 15.3% 10.6% 22.2% 5.3%
99 32 9 21 8 21 8

100.0% 32.3% 9.1% 21.2% 8.1% 21.2% 8.1%
107 30 8 14 17 35 3

100.0% 28.0% 7.5% 13.1% 15.9% 32.7% 2.8%
111 34 10 23 10 23 11

100.0% 30.6% 9.0% 20.7% 9.0% 20.7% 9.9%
170 70 21 24 13 30 12

100.0% 41.2% 12.4% 14.1% 7.6% 17.6% 7.1%
53 13 9 9 8 10 4

100.0% 24.5% 17.0% 17.0% 15.1% 18.9% 7.5%
126 44 14 22 8 28 10

100.0% 34.9% 11.1% 17.5% 6.3% 22.2% 7.9%
1 1

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 25 5 3 5 11 6

100.0% 45.5% 9.1% 5.5% 9.1% 20.0% 10.9%

６０～６９歳

性別

ボランティア活動、自治会活動、健康づくり活動、自己啓発講座などの地域活動の参加について、あなた
の考え方はどれに近いですか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問１０ 回答は一つ

1 2 3 4 5 6 7 8 9
気
軽
さ

自
分
の
趣
味
や
特
技
に

あ

っ
て
い
る

活
動
に
関
す
る
情
報
の

入
り
や
す
さ

友
人
や
知
人
等
か
ら
の

声
か
け
･
誘
い

講
習
会
な
ど
学
べ
る
機

会 き

っ
か
け
と
な
る
よ
う

な
イ
ベ
ン
ト

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答
な
ど

911 244 103 95 123 47 101 75 23 100
100.0% 26.8% 11.3% 10.4% 13.5% 5.2% 11.1% 8.2% 2.5% 11.0%

351 91 58 30 39 13 46 38 8 28
100.0% 25.9% 16.5% 8.5% 11.1% 3.7% 13.1% 10.8% 2.3% 8.0%

506 137 40 60 81 32 49 33 13 61
100.0% 27.1% 7.9% 11.9% 16.0% 6.3% 9.7% 6.5% 2.6% 12.1%

54 16 5 5 3 2 6 4 2 11
100.0% 29.6% 9.3% 9.3% 5.6% 3.7% 11.1% 7.4% 3.7% 20.4%

65 25 6 6 7 1 10 5 1 4
100.0% 38.5% 9.2% 9.2% 10.8% 1.5% 15.4% 7.7% 1.5% 6.2%

134 42 8 13 17 6 23 9 2 14
100.0% 31.3% 6.0% 9.7% 12.7% 4.5% 17.2% 6.7% 1.5% 10.4%

126 39 9 19 15 7 15 5 5 12
100.0% 31.0% 7.1% 15.1% 11.9% 5.6% 11.9% 4.0% 4.0% 9.5%

135 44 16 18 21 7 16 6 2 5
100.0% 32.6% 11.9% 13.3% 15.6% 5.2% 11.9% 4.4% 1.5% 3.7%

216 55 32 23 33 10 24 14 4 21
100.0% 25.5% 14.8% 10.6% 15.3% 4.6% 11.1% 6.5% 1.9% 9.7%

191 24 28 12 27 13 10 34 8 35
100.0% 12.6% 14.7% 6.3% 14.1% 6.8% 5.2% 17.8% 4.2% 18.3%

44 15 4 4 3 3 3 2 1 9
100.0% 34.1% 9.1% 9.1% 6.8% 6.8% 6.8% 4.5% 2.3% 20.5%

189 48 18 14 29 10 29 20 3 18
100.0% 25.4% 9.5% 7.4% 15.3% 5.3% 15.3% 10.6% 1.6% 9.5%

99 31 6 11 13 7 13 4 3 11
100.0% 31.3% 6.1% 11.1% 13.1% 7.1% 13.1% 4.0% 3.0% 11.1%

107 30 9 13 12 8 8 13 3 11
100.0% 28.0% 8.4% 12.1% 11.2% 7.5% 7.5% 12.1% 2.8% 10.3%

111 21 15 9 19 7 13 12 3 12
100.0% 18.9% 13.5% 8.1% 17.1% 6.3% 11.7% 10.8% 2.7% 10.8%

170 47 18 21 22 6 21 13 3 19
100.0% 27.6% 10.6% 12.4% 12.9% 3.5% 12.4% 7.6% 1.8% 11.2%

53 10 14 8 6 1 5 3 2 4
100.0% 18.9% 26.4% 15.1% 11.3% 1.9% 9.4% 5.7% 3.8% 7.5%

126 38 17 12 18 7 7 8 4 15
100.0% 30.2% 13.5% 9.5% 14.3% 5.6% 5.6% 6.3% 3.2% 11.9%

1 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

55 19 6 7 4 1 5 2 2 9
100.0% 34.5% 10.9% 12.7% 7.3% 1.8% 9.1% 3.6% 3.6% 16.4%

６０～６９歳

性別

地域活動やボランティア活動の参加にあたって、何が一番必要だと思いますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問１１ 回答は一つ

1 2 3 4
で
き
る

で
き
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答
な
ど

911 209 275 392 35
100.0% 22.9% 30.2% 43.0% 3.8%
351 87 112 147 5

100.0% 24.8% 31.9% 41.9% 1.4%
506 109 146 232 19

100.0% 21.5% 28.9% 45.8% 3.8%
54 13 17 13 11

100.0% 24.1% 31.5% 24.1% 20.4%
65 14 20 31

100.0% 21.5% 30.8% 47.7% 0.0%
134 26 40 65 3

100.0% 19.4% 29.9% 48.5% 2.2%
126 22 34 69 1

100.0% 17.5% 27.0% 54.8% 0.8%
135 30 51 51 3

100.0% 22.2% 37.8% 37.8% 2.2%
216 61 67 83 5

100.0% 28.2% 31.0% 38.4% 2.3%
191 45 47 82 17

100.0% 23.6% 24.6% 42.9% 8.9%
44 11 16 11 6

100.0% 25.0% 36.4% 25.0% 13.6%
189 44 48 93 4

100.0% 23.3% 25.4% 49.2% 2.1%
99 23 26 47 3

100.0% 23.2% 26.3% 47.5% 3.0%
107 23 31 51 2

100.0% 21.5% 29.0% 47.7% 1.9%
111 22 28 55 6

100.0% 19.8% 25.2% 49.5% 5.4%
170 40 57 68 5

100.0% 23.5% 33.5% 40.0% 2.9%
53 15 18 17 3

100.0% 28.3% 34.0% 32.1% 5.7%
126 28 48 45 5

100.0% 22.2% 38.1% 35.7% 4.0%
1 1

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
55 14 18 16 7

100.0% 25.5% 32.7% 29.1% 12.7%

６０～６９歳

性別

福祉保健に関して、知りたいと思う情報を容易に手にいれることができますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問１２ 回答は一つ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
広
報
よ
こ
は
ま

町
内
会
の
回
覧
板
・
掲

示
板

地
域
の
タ
ウ
ン
誌

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
・
チ
ラ

シ
・
刊
行
物

横
浜
市
や
栄
区
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新

聞 口
コ
ミ

（
近
隣
の
人
な

ど
か
ら

）

そ
の
他
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

情
報
の
入
手
の
必
要
性

を
感
じ
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答
な
ど

911 286 184 17 22 99 27 23 24 58 21 150
100.0% 31.4% 20.2% 1.9% 2.4% 10.9% 3.0% 2.5% 2.6% 6.4% 2.3% 16.5%

351 87 63 8 11 51 16 11 9 37 13 45
100.0% 24.8% 17.9% 2.3% 3.1% 14.5% 10.5% 3.7% 12.8%

506 185 110 8 10 42 11 11 15 21 7 86
100.0% 36.6% 21.7% 1.6% 2.0% 8.3% 2.2% 2.2% 3.0% 4.2% 1.4% 17.0%

54 14 11 1 1 6 1 1 19
100.0% 25.9% 20.4% 1.9% 1.9% 11.1% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 35.2%

65 8 6 1 2 17 2 8 11 3 7
100.0% 12.3% 9.2% 1.5% 3.1% 26.2% 0.0% 3.1% 12.3% 16.9% 4.6% 10.8%

134 37 16 5 3 25 3 2 9 12 2 20
100.0% 27.6% 11.9% 3.7% 2.2% 18.7% 2.2% 1.5% 6.7% 9.0% 1.5% 14.9%

126 42 24 1 19 1 4 4 12 2 17
100.0% 33.3% 19.0% 0.0% 0.8% 15.1% 0.8% 3.2% 3.2% 9.5% 1.6% 13.5%

135 42 24 4 6 15 7 5 3 8 2 19
100.0% 31.1% 17.8% 3.0% 4.4% 11.1% 5.2% 3.7% 2.2% 5.9% 1.5% 14.1%

216 81 57 5 6 13 5 4 9 5 31
100.0% 37.5% 26.4% 2.3% 2.8% 6.0% 2.3% 1.9% 0.0% 4.2% 2.3% 14.4%

191 66 48 3 3 11 5 6 7 42
100.0% 34.6% 25.1% 0.0% 1.6% 1.6% 5.8% 2.6% 0.0% 3.1% 3.7% 22.0%

44 10 9 2 1 7 1 14
100.0% 22.7% 20.5% 4.5% 2.3% 15.9% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 31.8%

189 70 31 2 5 22 4 8 2 14 4 27
100.0% 37.0% 16.4% 1.1% 2.6% 11.6% 2.1% 4.2% 1.1% 7.4% 2.1% 14.3%

99 34 16 4 10 3 2 6 8 3 13
100.0% 34.3% 16.2% 0.0% 4.0% 10.1% 3.0% 2.0% 6.1% 8.1% 3.0% 13.1%

107 34 21 4 2 10 5 1 5 9 2 14
100.0% 31.8% 19.6% 3.7% 1.9% 9.3% 4.7% 0.9% 4.7% 8.4% 1.9% 13.1%

111 27 34 2 5 9 3 1 8 3 19
100.0% 24.3% 30.6% 1.8% 4.5% 8.1% 2.7% 0.9% 0.0% 7.2% 2.7% 17.1%

170 57 31 4 2 19 4 6 3 11 5 28
100.0% 33.5% 18.2% 2.4% 1.2% 11.2% 2.4% 3.5% 1.8% 6.5% 2.9% 16.5%

53 16 8 2 5 3 1 1 1 16
100.0% 30.2% 15.1% 3.8% 0.0% 9.4% 5.7% 1.9% 0.0% 1.9% 1.9% 30.2%

126 34 33 1 2 14 5 3 6 7 3 18
100.0% 27.0% 26.2% 0.8% 1.6% 11.1% 4.0% 2.4% 4.8% 5.6% 2.4% 14.3%

1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

55 14 10 2 2 10 1 2 14
100.0% 25.5% 18.2% 3.6% 3.6% 18.2% 0.0% 1.8% 3.6% 0.0% 0.0% 25.5%

６０～６９歳

性別

福祉保健に関して、知りたいと思う情報をどのように入手していますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問１３ 回答は一つ

1 2 3 4 5 6
必
要
な
情
報
は
人
に
よ

っ
て
違
う
の

で

、
情
報
の
発
信
者
は
よ
り
多
く
の

情
報
を
発
信
し
て
い
き

、
必
要
な
人

が
取
捨
選
択
し
て

、
必
要
な
情
報
を

得
る
べ
き

情
報
の
発
信
者
は

、
必
要

と
さ
れ
る
発
信
先
や
対
象

者
が
必
要
と
す
る
情
報
を

取
捨
選
択
し
て
発
信
す
る

べ
き

必
要
な
情
報
を
自
ら
取
得
し
た
り
選

択
す
る
こ
と
が
で
き
な
い
人
も
い
る

の
で

、
周
囲
の
人
が
ク
チ
コ
ミ
で
教

え
て
あ
げ
る
な
ど

、
顔
の
見
え
る
関

係
か
ら
の
伝
達
も
必
要

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答
な
ど

911 326 92 304 117 22 50
100.0% 35.8% 10.1% 33.4% 12.8% 2.4% 5.5%
351 137 41 101 50 12 10

100.0% 39.0% 11.7% 28.8% 14.2% 3.4% 2.8%
506 175 48 183 62 8 30

100.0% 34.6% 9.5% 36.2% 12.3% 1.6% 5.9%
54 14 3 20 5 2 10

100.0% 25.9% 5.6% 37.0% 9.3% 3.7% 18.5%
65 21 6 24 9 3 2

100.0% 32.3% 9.2% 36.9% 13.8% 4.6% 3.1%
134 48 18 42 16 7 3

100.0% 35.8% 13.4% 31.3% 11.9% 5.2% 2.2%
126 44 19 43 15 2 3

100.0% 34.9% 15.1% 34.1% 11.9% 1.6% 2.4%
135 44 9 52 19 4 7

100.0% 32.6% 6.7% 38.5% 14.1% 3.0% 5.2%
216 91 22 70 23 10

100.0% 42.1% 10.2% 32.4% 10.6% 0.0% 4.6%
191 63 16 56 31 5 20

100.0% 33.0% 8.4% 29.3% 16.2% 2.6% 10.5%
44 15 2 17 4 1 5

100.0% 34.1% 4.5% 38.6% 9.1% 2.3% 11.4%
189 66 20 61 33 2 7

100.0% 34.9% 10.6% 32.3% 17.5% 1.1% 3.7%
99 39 6 34 11 3 6

100.0% 39.4% 6.1% 34.3% 11.1% 3.0% 6.1%
107 40 16 30 14 1 6

100.0% 37.4% 15.0% 28.0% 13.1% 0.9% 5.6%
111 36 12 32 19 4 8

100.0% 32.4% 10.8% 28.8% 17.1% 3.6% 7.2%
170 57 21 64 17 4 7

100.0% 33.5% 12.4% 37.6% 10.0% 2.4% 4.1%
53 23 3 20 3 4

100.0% 43.4% 5.7% 37.7% 5.7% 0.0% 7.5%
126 46 11 41 16 5 7

100.0% 36.5% 8.7% 32.5% 12.7% 4.0% 5.6%
1 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 18 3 22 4 3 5

100.0% 32.7% 5.5% 40.0% 7.3% 5.5% 9.1%

６０～６９歳

性別

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

５０～５９歳

福祉保健の情報に限らず、大量の情報が氾濫し、必要な人に必要な情報が伝わりにくいという状況も生まれ
ています。解決策として、あなたの考え方はどれに近いですか。

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問１４ 回答は一つ

1 2 3
い
る

い
な
い

無
回
答
な
ど

911 515 362 34
100.0% 56.5% 39.7% 3.7%
351 194 153 4

100.0% 55.3% 43.6% 1.1%
506 296 190 20

100.0% 58.5% 37.5% 4.0%
54 25 19 10

100.0% 46.3% 35.2% 18.5%
65 24 41

100.0% 36.9% 63.1% 0.0%
134 65 67 2

100.0% 48.5% 50.0% 1.5%
126 59 66 1

100.0% 46.8% 52.4% 0.8%
135 77 53 5

100.0% 57.0% 39.3% 3.7%
216 131 78 7

100.0% 60.6% 36.1% 3.2%
191 141 38 12

100.0% 73.8% 19.9% 6.3%
44 18 19 7

100.0% 40.9% 43.2% 15.9%
189 106 80 3

100.0% 56.1% 42.3% 1.6%
99 49 46 4

100.0% 49.5% 46.5% 4.0%
107 57 47 3

100.0% 53.3% 43.9% 2.8%
111 64 41 6

100.0% 57.7% 36.9% 5.4%
170 98 69 3

100.0% 57.6% 40.6% 1.8%
53 29 20 4

100.0% 54.7% 37.7% 7.5%
126 86 36 4

100.0% 68.3% 28.6% 3.2%
1 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
55 25 23 7

100.0% 45.5% 41.8% 12.7%

６０～６９歳

性別

体調が悪くなったときに、すぐに相談できるかかりつけにしている医師（かかりつけ医・ホームドクター）は
いますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問１５ 回答は一つ

1 2 3 4 5 6
意
識
し
て
健
康
づ
く
り

や
ス
ト
レ
ス
解
消
に
取

組
ん
で
い
る

意
識
は
し
て
い
る
が
特

に
何
も
し
て
い
な
い

あ
ま
り
意
識
し
て
い
な

い 意
識
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
な
ど

911 440 342 69 19 8 33
100.0% 48.3% 37.5% 7.6% 2.1% 0.9% 3.6%
351 181 118 34 10 2 6

100.0% 51.6% 33.6% 9.7% 2.8% 0.6% 1.7%
506 237 205 32 8 5 19

100.0% 46.8% 40.5% 6.3% 1.6% 1.0% 3.8%
54 22 19 3 1 1 8

100.0% 40.7% 35.2% 5.6% 1.9% 1.9% 14.8%
65 25 32 2 5 1

100.0% 38.5% 49.2% 3.1% 7.7% 0.0% 1.5%
134 39 62 26 3 2 2

100.0% 29.1% 46.3% 19.4% 2.2% 1.5% 1.5%
126 54 54 11 4 1 2

100.0% 42.9% 42.9% 8.7% 3.2% 0.8% 1.6%
135 53 64 12 2 4

100.0% 39.3% 47.4% 8.9% 1.5% 0.0% 3.0%
216 145 49 11 3 8

100.0% 67.1% 22.7% 5.1% 1.4% 0.0% 3.7%
191 107 62 5 2 5 10

100.0% 56.0% 32.5% 2.6% 1.0% 2.6% 5.2%
44 17 19 2 6

100.0% 38.6% 43.2% 4.5% 0.0% 0.0% 13.6%
189 89 70 19 6 3 2

100.0% 47.1% 37.0% 10.1% 3.2% 1.6% 1.1%
99 44 43 6 2 4

100.0% 44.4% 43.4% 6.1% 2.0% 0.0% 4.0%
107 53 43 8 1 2

100.0% 49.5% 40.2% 7.5% 0.9% 0.0% 1.9%
111 56 39 7 2 2 5

100.0% 50.5% 35.1% 6.3% 1.8% 1.8% 4.5%
170 83 59 16 4 1 7

100.0% 48.8% 34.7% 9.4% 2.4% 0.6% 4.1%
53 32 18 1 1 1

100.0% 60.4% 34.0% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9%
126 63 44 9 2 2 6

100.0% 50.0% 34.9% 7.1% 1.6% 1.6% 4.8%
1 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 20 26 2 1 6

100.0% 36.4% 47.3% 3.6% 1.8% 0.0% 10.9%

６０～６９歳

性別

自分自身の体やこころの健康について普段から意識していますか。あてはまる番号にひとつだけ○をして
ください。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問１６ 回答は一つ

1 2 3 4 5 6
健
康
は

、
本
人
の
問
題
だ
か

ら

、
本
人
の
自
己
管
理
の
問

題
で
あ
る

区
役
所
が
運
動
や
食
事

の
講
座
を
実
施
し
て
い

く
べ
き

身
近
な
地
域
で

、
気
軽
に
参

加
で
き
る
地
域
の
健
康
づ
く

り
活
動
が
活
発
に
行
わ
れ
る

べ
き

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答
等

911 388 37 365 54 20 47
100.0% 42.6% 4.1% 40.1% 5.9% 2.2% 5.2%
351 182 12 120 19 7 11

100.0% 51.9% 3.4% 34.2% 5.4% 2.0% 3.1%
506 184 21 232 31 13 25

100.0% 36.4% 4.2% 45.8% 6.1% 2.6% 4.9%
54 22 4 13 4 11

100.0% 40.7% 7.4% 24.1% 7.4% 0.0% 20.4%
65 28 2 27 5 3

100.0% 43.1% 3.1% 41.5% 7.7% 4.6% 0.0%
134 48 7 64 9 2 4

100.0% 35.8% 5.2% 47.8% 6.7% 1.5% 3.0%
126 40 7 65 9 2 3

100.0% 31.7% 5.6% 51.6% 7.1% 1.6% 2.4%
135 45 5 70 4 5 6

100.0% 33.3% 3.7% 51.9% 3.0% 3.7% 4.4%
216 98 6 93 8 1 10

100.0% 45.4% 2.8% 43.1% 3.7% 0.5% 4.6%
191 111 7 35 16 7 15

100.0% 58.1% 3.7% 18.3% 8.4% 3.7% 7.9%
44 18 3 11 3 9

100.0% 40.9% 6.8% 25.0% 6.8% 0.0% 20.5%
189 83 6 81 12 7

100.0% 43.9% 3.2% 42.9% 6.3% 0.0% 3.7%
99 44 4 40 5 3 3

100.0% 44.4% 4.0% 40.4% 5.1% 3.0% 3.0%
107 45 2 48 5 3 4

100.0% 42.1% 1.9% 44.9% 4.7% 2.8% 3.7%
111 46 4 40 10 5 6

100.0% 41.4% 3.6% 36.0% 9.0% 4.5% 5.4%
170 84 8 58 8 3 9

100.0% 49.4% 4.7% 34.1% 4.7% 1.8% 5.3%
53 24 3 22 2 1 1

100.0% 45.3% 5.7% 41.5% 3.8% 1.9% 1.9%
126 39 6 61 9 3 8

100.0% 31.0% 4.8% 48.4% 7.1% 2.4% 6.3%
1 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 22 4 15 3 2 9

100.0% 40.0% 7.3% 27.3% 5.5% 3.6% 16.4%

６０～６９歳

性別

区民の誰もが健康を維持向上していくには、どのような方策が必要だと思いますか。あなたの考えはどれ
に近いですか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問１７ 回答はいくつでも

1 2 3 4 5 6 7
自
分
で
解
決
す
る

（
相

談
し
な
い

）

家
族
に
相
談
す
る

友
人
に
相
談
す
る

近
所
や
地
域
の
方
に
相

談
す
る

区
役
所

、
地
域
ケ
ア
プ
ラ

ザ

、
生
活
支
援
セ
ン
タ
ー

な

ど
に
相
談
す
る

そ
の
他

無
回
答
な
ど

911 200 646 316 53 69 17 34
100.0% 22.0% 70.9% 34.7% 5.8% 7.6% 1.9% 3.7%
351 96 242 80 14 35 7 7

100.0% 27.4% 68.9% 22.8% 4.0% 10.0% 2.0% 2.0%
506 91 372 223 36 33 9 17

100.0% 18.0% 73.5% 44.1% 7.1% 6.5% 1.8% 3.4%
54 13 32 13 3 1 1 10

100.0% 24.1% 59.3% 24.1% 5.6% 1.9% 1.9% 18.5%
65 18 36 36 1 1 4

100.0% 27.7% 55.4% 55.4% 1.5% 1.5% 6.2% 0.0%
134 25 112 65 11 6 2 2

100.0% 18.7% 83.6% 48.5% 8.2% 4.5% 1.5% 1.5%
126 39 87 57 10 7 3 2

100.0% 31.0% 69.0% 45.2% 7.9% 5.6% 2.4% 1.6%
135 29 90 48 11 11 1 5

100.0% 21.5% 66.7% 35.6% 8.1% 8.1% 0.7% 3.7%
216 40 159 71 10 21 4 8

100.0% 18.5% 73.6% 32.9% 4.6% 9.7% 1.9% 3.7%
191 38 136 27 7 22 2 9

100.0% 19.9% 71.2% 14.1% 3.7% 11.5% 1.0% 4.7%
44 11 26 12 3 1 1 8

100.0% 25.0% 59.1% 27.3% 6.8% 2.3% 2.3% 18.2%
189 42 141 54 10 12 1 3

100.0% 22.2% 74.6% 28.6% 5.3% 6.3% 0.5% 1.6%
99 24 68 35 5 8 3

100.0% 24.2% 68.7% 35.4% 5.1% 8.1% 0.0% 3.0%
107 24 81 39 5 5 4 2

100.0% 22.4% 75.7% 36.4% 4.7% 4.7% 3.7% 1.9%
111 25 81 36 7 12 5

100.0% 22.5% 73.0% 32.4% 6.3% 10.8% 0.0% 4.5%
170 39 115 64 10 15 5 6

100.0% 22.9% 67.6% 37.6% 5.9% 8.8% 2.9% 3.5%
53 11 37 18 4 8 1

100.0% 20.8% 69.8% 34.0% 7.5% 15.1% 0.0% 1.9%
126 20 87 50 8 7 6 6

100.0% 15.9% 69.0% 39.7% 6.3% 5.6% 4.8% 4.8%
1 1 1

100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 15 35 19 4 2 1 8

100.0% 27.3% 63.6% 34.5% 7.3% 3.6% 1.8% 14.5%

６０～６９歳

性別

自分自身が、心配ごとや不安があったときに、ちょっとした相談のできる方はいますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問１８ 回答は一つ

1 2 3 4 5
し
て
い
る

で
き
る
と
思
う

で
き
そ
う
も
な
い

し
な
い

無
回
答
な
ど

911 74 569 201 24 43
100.0% 8.1% 62.5% 22.1% 2.6% 4.7%
351 20 217 94 9 11

100.0% 5.7% 61.8% 26.8% 2.6% 3.1%
506 50 325 97 14 20

100.0% 9.9% 64.2% 19.2% 2.8% 4.0%
54 4 27 10 1 12

100.0% 7.4% 50.0% 18.5% 1.9% 22.2%
65 5 42 15 1 2

100.0% 7.7% 64.6% 23.1% 1.5% 3.1%
134 14 89 27 2 2

100.0% 10.4% 66.4% 20.1% 1.5% 1.5%
126 12 86 19 4 5

100.0% 9.5% 68.3% 15.1% 3.2% 4.0%
135 6 85 38 2 4

100.0% 4.4% 63.0% 28.1% 1.5% 3.0%
216 21 138 44 4 9

100.0% 9.7% 63.9% 20.4% 1.9% 4.2%
191 13 108 46 11 13

100.0% 6.8% 56.5% 24.1% 5.8% 6.8%
44 3 21 12 8

100.0% 6.8% 47.7% 27.3% 0.0% 18.2%
189 18 123 39 6 3

100.0% 9.5% 65.1% 20.6% 3.2% 1.6%
99 8 66 19 2 4

100.0% 8.1% 66.7% 19.2% 2.0% 4.0%
107 4 67 31 5

100.0% 3.7% 62.6% 29.0% 0.0% 4.7%
111 14 64 25 3 5

100.0% 12.6% 57.7% 22.5% 2.7% 4.5%
170 11 108 37 6 8

100.0% 6.5% 63.5% 21.8% 3.5% 4.7%
53 7 34 9 2 1

100.0% 13.2% 64.2% 17.0% 3.8% 1.9%
126 8 80 25 5 8

100.0% 6.3% 63.5% 19.8% 4.0% 6.3%
1 1

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 4 26 16 9

100.0% 7.3% 47.3% 29.1% 0.0% 16.4%

６０～６９歳

性別

周囲の方で、心配ごとや不安がありそうな方がいた場合、ちょっとした相談にのることはできすか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問１９ 回答は一つ

1 2 3 4 5
参
加
し
た
こ
と
は
あ
る

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

今
後

、
機
会
が
あ
れ
ば

参
加
し
た
い

興
味
が
な
い

無
回
答
な
ど

911 117 601 124 29 40
100.0% 12.8% 66.0% 13.6% 3.2% 4.4%
351 50 238 41 14 8

100.0% 14.2% 67.8% 11.7% 4.0% 2.3%
506 60 334 77 14 21

100.0% 11.9% 66.0% 15.2% 2.8% 4.2%
54 7 29 6 1 11

100.0% 13.0% 53.7% 11.1% 1.9% 20.4%
65 10 40 11 4

100.0% 15.4% 61.5% 16.9% 6.2% 0.0%
134 10 93 23 5 3

100.0% 7.5% 69.4% 17.2% 3.7% 2.2%
126 22 77 20 4 3

100.0% 17.5% 61.1% 15.9% 3.2% 2.4%
135 18 96 14 3 4

100.0% 13.3% 71.1% 10.4% 2.2% 3.0%
216 28 149 24 6 9

100.0% 13.0% 69.0% 11.1% 2.8% 4.2%
191 26 120 26 7 12

100.0% 13.6% 62.8% 13.6% 3.7% 6.3%
44 3 26 6 9

100.0% 6.8% 59.1% 13.6% 0.0% 20.5%
189 27 128 26 6 2

100.0% 14.3% 67.7% 13.8% 3.2% 1.1%
99 18 63 9 4 5

100.0% 18.2% 63.6% 9.1% 4.0% 5.1%
107 13 72 15 4 3

100.0% 12.1% 67.3% 14.0% 3.7% 2.8%
111 13 76 15 2 5

100.0% 11.7% 68.5% 13.5% 1.8% 4.5%
170 18 112 24 9 7

100.0% 10.6% 65.9% 14.1% 5.3% 4.1%
53 7 34 11 1

100.0% 13.2% 64.2% 20.8% 0.0% 1.9%
126 16 83 14 4 9

100.0% 12.7% 65.9% 11.1% 3.2% 7.1%
1 1

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 5 32 10 8

100.0% 9.1% 58.2% 18.2% 0.0% 14.5%

６０～６９歳

性別

これまでうつ病などのこころの健康に関する講座や講演会に参加したことはありますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問２０ 回答は一つ

Ａ　自然災害（地震など）

1 2 3 4 5
不
安
で
は
な
い

あ
ま
り
不
安
で
な
い

不
安
で
あ
る

非
常
に
不
安
で
あ
る

無
回
答
な
ど

911 16 169 522 174 30
100.0% 1.8% 18.6% 57.3% 19.1% 3.3%
351 11 87 199 46 8

100.0% 3.1% 24.8% 56.7% 13.1% 2.3%
506 5 74 296 118 13

100.0% 1.0% 14.6% 58.5% 23.3% 2.6%
54 8 27 10 9

100.0% 0.0% 14.8% 50.0% 18.5% 16.7%
65 2 11 30 21 1

100.0% 3.1% 16.9% 46.2% 32.3% 1.5%
134 1 17 80 34 2

100.0% 0.7% 12.7% 59.7% 25.4% 1.5%
126 5 18 71 29 3

100.0% 4.0% 14.3% 56.3% 23.0% 2.4%
135 19 89 25 2

100.0% 0.0% 14.1% 65.9% 18.5% 1.5%
216 3 51 128 29 5

100.0% 1.4% 23.6% 59.3% 13.4% 2.3%
191 5 46 104 25 11

100.0% 2.6% 24.1% 54.5% 13.1% 5.8%
44 7 20 11 6

100.0% 0.0% 15.9% 45.5% 25.0% 13.6%
189 2 33 115 33 6

100.0% 1.1% 17.5% 60.8% 17.5% 3.2%
99 3 22 55 17 2

100.0% 3.0% 22.2% 55.6% 17.2% 2.0%
107 2 22 61 20 2

100.0% 1.9% 20.6% 57.0% 18.7% 1.9%
111 4 22 62 19 4

100.0% 3.6% 19.8% 55.9% 17.1% 3.6%
170 2 30 96 38 4

100.0% 1.2% 17.6% 56.5% 22.4% 2.4%
53 8 33 10 2

100.0% 0.0% 15.1% 62.3% 18.9% 3.8%
126 3 24 72 23 4

100.0% 2.4% 19.0% 57.1% 18.3% 3.2%
1 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
55 8 27 14 6

100.0% 0.0% 14.5% 49.1% 25.5% 10.9%

６０～６９歳

性別

災害や事故、犯罪などに対する不安をどの程度感じてしますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問２０ 回答は一つ

Ｂ　交通事故

1 2 3 4 5
不
安
で
は
な
い

あ
ま
り
不
安
で
な
い

不
安
で
あ
る

非
常
に
不
安
で
あ
る

無
回
答
な
ど

911 24 268 483 101 35
100.0% 2.6% 29.4% 53.0% 11.1% 3.8%
351 13 118 182 31 7

100.0% 3.7% 33.6% 51.9% 8.8% 2.0%
506 9 136 279 62 20

100.0% 1.8% 26.9% 55.1% 12.3% 4.0%
54 2 14 22 8 8

100.0% 3.7% 25.9% 40.7% 14.8% 14.8%
65 2 13 33 16 1

100.0% 3.1% 20.0% 50.8% 24.6% 1.5%
134 2 41 66 22 3

100.0% 1.5% 30.6% 49.3% 16.4% 2.2%
126 4 32 71 14 5

100.0% 3.2% 25.4% 56.3% 11.1% 4.0%
135 2 40 80 11 2

100.0% 1.5% 29.6% 59.3% 8.1% 1.5%
216 5 75 119 12 5

100.0% 2.3% 34.7% 55.1% 5.6% 2.3%
191 7 56 96 19 13

100.0% 3.7% 29.3% 50.3% 9.9% 6.8%
44 2 11 18 7 6

100.0% 4.5% 25.0% 40.9% 15.9% 13.6%
189 4 53 107 19 6

100.0% 2.1% 28.0% 56.6% 10.1% 3.2%
99 2 36 52 7 2

100.0% 2.0% 36.4% 52.5% 7.1% 2.0%
107 2 29 66 6 4

100.0% 1.9% 27.1% 61.7% 5.6% 3.7%
111 4 31 52 20 4

100.0% 3.6% 27.9% 46.8% 18.0% 3.6%
170 4 42 97 21 6

100.0% 2.4% 24.7% 57.1% 12.4% 3.5%
53 1 18 25 7 2

100.0% 1.9% 34.0% 47.2% 13.2% 3.8%
126 6 43 61 12 4

100.0% 4.8% 34.1% 48.4% 9.5% 3.2%
1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
55 1 16 23 9 6

100.0% 1.8% 29.1% 41.8% 16.4% 10.9%
無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

６０～６９歳

性別

災害や事故、犯罪などに対する不安をどの程度感じてしますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答
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問２０ 回答は一つ

Ｃ　火事

1 2 3 4 5
不
安
で
は
な
い

あ
ま
り
不
安
で
な
い

不
安
で
あ
る

非
常
に
不
安
で
あ
る

無
回
答
な
ど

911 25 283 469 100 34
100.0% 2.7% 31.1% 51.5% 11.0% 3.7%
351 16 123 183 23 6

100.0% 4.6% 35.0% 52.1% 6.6% 1.7%
506 8 146 265 68 19

100.0% 1.6% 28.9% 52.4% 13.4% 3.8%
54 1 14 21 9 9

100.0% 1.9% 25.9% 38.9% 16.7% 16.7%
65 5 17 31 11 1

100.0% 7.7% 26.2% 47.7% 16.9% 1.5%
134 1 43 68 19 3

100.0% 0.7% 32.1% 50.7% 14.2% 2.2%
126 2 42 68 10 4

100.0% 1.6% 33.3% 54.0% 7.9% 3.2%
135 4 38 80 11 2

100.0% 3.0% 28.1% 59.3% 8.1% 1.5%
216 6 77 111 15 7

100.0% 2.8% 35.6% 51.4% 6.9% 3.2%
191 6 53 95 26 11

100.0% 3.1% 27.7% 49.7% 13.6% 5.8%
44 1 13 16 8 6

100.0% 2.3% 29.5% 36.4% 18.2% 13.6%
189 6 55 100 22 6

100.0% 3.2% 29.1% 52.9% 11.6% 3.2%
99 5 33 50 8 3

100.0% 5.1% 33.3% 50.5% 8.1% 3.0%
107 2 35 57 9 4

100.0% 1.9% 32.7% 53.3% 8.4% 3.7%
111 3 40 49 14 5

100.0% 2.7% 36.0% 44.1% 12.6% 4.5%
170 3 45 97 20 5

100.0% 1.8% 26.5% 57.1% 11.8% 2.9%
53 18 24 9 2

100.0% 0.0% 34.0% 45.3% 17.0% 3.8%
126 5 38 70 10 3

100.0% 4.0% 30.2% 55.6% 7.9% 2.4%
1 1

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 1 18 22 8 6

100.0% 1.8% 32.7% 40.0% 14.5% 10.9%

６０～６９歳

性別

災害や事故、犯罪などに対する不安をどの程度感じてしますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問２０ 回答は一つ

Ｄ　自宅の中での転倒・事故

1 2 3 4 5
不
安
で
は
な
い

あ
ま
り
不
安
で
な
い

不
安
で
あ
る

非
常
に
不
安
で
あ
る

無
回
答
な
ど

911 167 422 259 32 31
100.0% 18.3% 46.3% 28.4% 3.5% 3.4%
351 84 163 92 6 6

100.0% 23.9% 46.4% 26.2% 1.7% 1.7%
506 76 239 152 23 16

100.0% 15.0% 47.2% 30.0% 4.5% 3.2%
54 7 20 15 3 9

100.0% 13.0% 37.0% 27.8% 5.6% 16.7%
65 26 22 11 5 1

100.0% 40.0% 33.8% 16.9% 7.7% 1.5%
134 42 65 22 2 3

100.0% 31.3% 48.5% 16.4% 1.5% 2.2%
126 30 71 21 1 3

100.0% 23.8% 56.3% 16.7% 0.8% 2.4%
135 22 72 37 2 2

100.0% 16.3% 53.3% 27.4% 1.5% 1.5%
216 27 107 74 3 5

100.0% 12.5% 49.5% 34.3% 1.4% 2.3%
191 13 67 83 17 11

100.0% 6.8% 35.1% 43.5% 8.9% 5.8%
44 7 18 11 2 6

100.0% 15.9% 40.9% 25.0% 4.5% 13.6%
189 32 82 63 7 5

100.0% 16.9% 43.4% 33.3% 3.7% 2.6%
99 25 58 12 2 2

100.0% 25.3% 58.6% 12.1% 2.0% 2.0%
107 25 45 30 4 3

100.0% 23.4% 42.1% 28.0% 3.7% 2.8%
111 16 55 32 4 4

100.0% 14.4% 49.5% 28.8% 3.6% 3.6%
170 31 75 50 8 6

100.0% 18.2% 44.1% 29.4% 4.7% 3.5%
53 5 26 18 2 2

100.0% 9.4% 49.1% 34.0% 3.8% 3.8%
126 23 58 39 3 3

100.0% 18.3% 46.0% 31.0% 2.4% 2.4%
1 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 9 23 15 2 6

100.0% 16.4% 41.8% 27.3% 3.6% 10.9%
無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

６０～６９歳

性別

災害や事故、犯罪などに対する不安をどの程度感じてしますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答
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問２０ 回答は一つ

Ｅ　外出時の転倒

1 2 3 4 5
不
安
で
は
な
い

あ
ま
り
不
安
で
な
い

不
安
で
あ
る

非
常
に
不
安
で
あ
る

無
回
答
な
ど

911 161 426 256 37 31
100.0% 17.7% 46.8% 28.1% 4.1% 3.4%
351 77 162 96 10 6

100.0% 21.9% 46.2% 27.4% 2.8% 1.7%
506 75 247 142 26 16

100.0% 14.8% 48.8% 28.1% 5.1% 3.2%
54 9 17 18 1 9

100.0% 16.7% 31.5% 33.3% 1.9% 16.7%
65 27 25 7 5 1

100.0% 41.5% 38.5% 10.8% 7.7% 1.5%
134 41 68 20 2 3

100.0% 30.6% 50.7% 14.9% 1.5% 2.2%
126 28 73 21 1 3

100.0% 22.2% 57.9% 16.7% 0.8% 2.4%
135 20 75 34 4 2

100.0% 14.8% 55.6% 25.2% 3.0% 1.5%
216 30 105 73 3 5

100.0% 13.9% 48.6% 33.8% 1.4% 2.3%
191 8 64 87 21 11

100.0% 4.2% 33.5% 45.5% 11.0% 5.8%
44 7 16 14 1 6

100.0% 15.9% 36.4% 31.8% 2.3% 13.6%
189 30 86 60 8 5

100.0% 15.9% 45.5% 31.7% 4.2% 2.6%
99 25 54 15 3 2

100.0% 25.3% 54.5% 15.2% 3.0% 2.0%
107 20 53 28 3 3

100.0% 18.7% 49.5% 26.2% 2.8% 2.8%
111 18 54 30 5 4

100.0% 16.2% 48.6% 27.0% 4.5% 3.6%
170 35 71 49 9 6

100.0% 20.6% 41.8% 28.8% 5.3% 3.5%
53 5 25 19 2 2

100.0% 9.4% 47.2% 35.8% 3.8% 3.8%
126 19 60 38 6 3

100.0% 15.1% 47.6% 30.2% 4.8% 2.4%
1 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 8 23 17 1 6

100.0% 14.5% 41.8% 30.9% 1.8% 10.9%

６０～６９歳

性別

災害や事故、犯罪などに対する不安をどの程度感じてしますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問２０ 回答は一つ

Ｆ　職場（学校）での事故

1 2 3 4 5
不
安
で
は
な
い

あ
ま
り
不
安
で
な
い

不
安
で
あ
る

非
常
に
不
安
で
あ
る

無
回
答
な
ど

911 131 336 220 32 192
100.0% 14.4% 36.9% 24.1% 3.5% 21.1%
351 61 129 84 9 68

100.0% 17.4% 36.8% 23.9% 2.6% 19.4%
506 65 192 125 22 102

100.0% 12.8% 37.9% 24.7% 4.3% 20.2%
54 5 15 11 1 22

100.0% 9.3% 27.8% 20.4% 1.9% 40.7%
65 14 27 17 6 1

100.0% 21.5% 41.5% 26.2% 9.2% 1.5%
134 17 57 45 10 5

100.0% 12.7% 42.5% 33.6% 7.5% 3.7%
126 19 66 32 4 5

100.0% 15.1% 52.4% 25.4% 3.2% 4.0%
135 20 69 33 3 10

100.0% 14.8% 51.1% 24.4% 2.2% 7.4%
216 35 79 44 3 55

100.0% 16.2% 36.6% 20.4% 1.4% 25.5%
191 20 25 40 4 102

100.0% 10.5% 13.1% 20.9% 2.1% 53.4%
44 6 13 9 2 14

100.0% 13.6% 29.5% 20.5% 4.5% 31.8%
189 27 61 56 5 40

100.0% 14.3% 32.3% 29.6% 2.6% 21.2%
99 23 41 13 3 19

100.0% 23.2% 41.4% 13.1% 3.0% 19.2%
107 15 44 28 4 16

100.0% 14.0% 41.1% 26.2% 3.7% 15.0%
111 16 41 20 6 28

100.0% 14.4% 36.9% 18.0% 5.4% 25.2%
170 16 65 46 7 36

100.0% 9.4% 38.2% 27.1% 4.1% 21.2%
53 6 15 17 1 14

100.0% 11.3% 28.3% 32.1% 1.9% 26.4%
126 21 48 29 5 23

100.0% 16.7% 38.1% 23.0% 4.0% 18.3%
1 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 6 21 11 1 16

100.0% 10.9% 38.2% 20.0% 1.8% 29.1%
無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

６０～６９歳

性別

災害や事故、犯罪などに対する不安をどの程度感じてしますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答
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問２０ 回答は一つ

Ｇ　余暇・スポーツでの事故

1 2 3 4 5
不
安
で
は
な
い

あ
ま
り
不
安
で
な
い

不
安
で
あ
る

非
常
に
不
安
で
あ
る

無
回
答
な
ど

911 108 483 231 20 69
100.0% 11.9% 53.0% 25.4% 2.2% 7.6%
351 45 195 91 5 15

100.0% 12.8% 55.6% 25.9% 1.4% 4.3%
506 59 267 123 14 43

100.0% 11.7% 52.8% 24.3% 2.8% 8.5%
54 4 21 17 1 11

100.0% 7.4% 38.9% 31.5% 1.9% 20.4%
65 16 32 11 5 1

100.0% 24.6% 49.2% 16.9% 7.7% 1.5%
134 18 82 29 2 3

100.0% 13.4% 61.2% 21.6% 1.5% 2.2%
126 15 82 24 1 4

100.0% 11.9% 65.1% 19.0% 0.8% 3.2%
135 13 82 34 2 4

100.0% 9.6% 60.7% 25.2% 1.5% 3.0%
216 29 113 60 4 10

100.0% 13.4% 52.3% 27.8% 1.9% 4.6%
191 12 77 57 5 40

100.0% 6.3% 40.3% 29.8% 2.6% 20.9%
44 5 15 16 1 7

100.0% 11.4% 34.1% 36.4% 2.3% 15.9%
189 17 95 60 3 14

100.0% 9.0% 50.3% 31.7% 1.6% 7.4%
99 17 57 14 2 9

100.0% 17.2% 57.6% 14.1% 2.0% 9.1%
107 9 67 23 3 5

100.0% 8.4% 62.6% 21.5% 2.8% 4.7%
111 12 58 26 4 11

100.0% 10.8% 52.3% 23.4% 3.6% 9.9%
170 23 89 42 5 11

100.0% 13.5% 52.4% 24.7% 2.9% 6.5%
53 5 29 17 2

100.0% 9.4% 54.7% 32.1% 0.0% 3.8%
126 18 67 31 2 8

100.0% 14.3% 53.2% 24.6% 1.6% 6.3%
1 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 6 21 18 1 9

100.0% 10.9% 38.2% 32.7% 1.8% 16.4%

６０～６９歳

性別

災害や事故、犯罪などに対する不安をどの程度感じてしますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問２０ 回答は一つ

Ｈ　暴力による事故

1 2 3 4 5
不
安
で
は
な
い

あ
ま
り
不
安
で
な
い

不
安
で
あ
る

非
常
に
不
安
で
あ
る

無
回
答
な
ど

911 147 361 285 72 46
100.0% 16.1% 39.6% 31.3% 7.9% 5.0%
351 48 147 124 23 9

100.0% 13.7% 41.9% 35.3% 6.6% 2.6%
506 87 200 146 46 27

100.0% 17.2% 39.5% 28.9% 9.1% 5.3%
54 12 14 15 3 10

100.0% 22.2% 25.9% 27.8% 5.6% 18.5%
65 14 28 15 7 1

100.0% 21.5% 43.1% 23.1% 10.8% 1.5%
134 29 60 32 10 3

100.0% 21.6% 44.8% 23.9% 7.5% 2.2%
126 30 59 26 8 3

100.0% 23.8% 46.8% 20.6% 6.3% 2.4%
135 17 61 49 6 2

100.0% 12.6% 45.2% 36.3% 4.4% 1.5%
216 26 91 83 10 6

100.0% 12.0% 42.1% 38.4% 4.6% 2.8%
191 20 51 69 27 24

100.0% 10.5% 26.7% 36.1% 14.1% 12.6%
44 11 11 11 4 7

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 9.1% 15.9%
189 31 72 62 14 10

100.0% 16.4% 38.1% 32.8% 7.4% 5.3%
99 25 44 20 4 6

100.0% 25.3% 44.4% 20.2% 4.0% 6.1%
107 14 48 33 9 3

100.0% 13.1% 44.9% 30.8% 8.4% 2.8%
111 15 43 37 10 6

100.0% 13.5% 38.7% 33.3% 9.0% 5.4%
170 22 71 56 14 7

100.0% 12.9% 41.8% 32.9% 8.2% 4.1%
53 6 18 24 3 2

100.0% 11.3% 34.0% 45.3% 5.7% 3.8%
126 21 50 37 13 5

100.0% 16.7% 39.7% 29.4% 10.3% 4.0%
1 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 12 15 16 5 7

100.0% 21.8% 27.3% 29.1% 9.1% 12.7%
無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

６０～６９歳

性別

災害や事故、犯罪などに対する不安をどの程度感じてしますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答
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問２０ 回答は一つ

Ｉ　犯罪にまきこまれること

1 2 3 4 5
不
安
で
は
な
い

あ
ま
り
不
安
で
な
い

不
安
で
あ
る

非
常
に
不
安
で
あ
る

無
回
答
な
ど

911 47 277 409 137 41
100.0% 5.2% 30.4% 44.9% 15.0% 4.5%
351 22 134 150 39 6

100.0% 6.3% 38.2% 42.7% 11.1% 1.7%
506 21 130 241 89 25

100.0% 4.2% 25.7% 47.6% 17.6% 4.9%
54 4 13 18 9 10

100.0% 7.4% 24.1% 33.3% 16.7% 18.5%
65 3 18 31 12 1

100.0% 4.6% 27.7% 47.7% 18.5% 1.5%
134 4 37 68 22 3

100.0% 3.0% 27.6% 50.7% 16.4% 2.2%
126 7 43 50 22 4

100.0% 5.6% 34.1% 39.7% 17.5% 3.2%
135 6 43 71 13 2

100.0% 4.4% 31.9% 52.6% 9.6% 1.5%
216 14 72 98 26 6

100.0% 6.5% 33.3% 45.4% 12.0% 2.8%
191 10 51 79 33 18

100.0% 5.2% 26.7% 41.4% 17.3% 9.4%
44 3 13 12 9 7

100.0% 6.8% 29.5% 27.3% 20.5% 15.9%
189 8 59 78 35 9

100.0% 4.2% 31.2% 41.3% 18.5% 4.8%
99 8 34 43 10 4

100.0% 8.1% 34.3% 43.4% 10.1% 4.0%
107 5 31 50 17 4

100.0% 4.7% 29.0% 46.7% 15.9% 3.7%
111 6 30 57 14 4

100.0% 5.4% 27.0% 51.4% 12.6% 3.6%
170 6 55 82 21 6

100.0% 3.5% 32.4% 48.2% 12.4% 3.5%
53 4 11 29 7 2

100.0% 7.5% 20.8% 54.7% 13.2% 3.8%
126 7 39 53 22 5

100.0% 5.6% 31.0% 42.1% 17.5% 4.0%
1 1

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 3 17 17 11 7

100.0% 5.5% 30.9% 30.9% 20.0% 12.7%

６０～６９歳

性別

災害や事故、犯罪などに対する不安をどの程度感じてしますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問２１ 問２１ 回答は一つ

回答はいくつでも

1 2 3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
あ
る

な
い

無
回
答
な
ど

自
然
災
害

（
地
震
な
ど

）

交
通
事
故

火
事

自
宅
の
中
で
の
転
倒
・
事
故

外
出
時
の
転
倒

職
場

（
学
校

）
で
の
事
故

余
暇
・
ス
ポ
ー

ツ
で
の
事
故

暴
力
に
よ
る
事
故

犯
罪
に
ま
き
こ
ま
れ
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答
な
ど

911 78 790 43 78 2 29 3 20 20 4 5 3 3 8

100.0% 8.6% 86.7% 4.7% 100.0% 2.6% 37.2% 3.8% 25.6% 25.6% 5.1% 6.4% 3.8% 3.8% 10.3% 0.0%

351 28 312 11 28 9 6 5 1 4 1 5

100.0% 8.0% 88.9% 3.1% 100.0% 0.0% 32.1% 0.0% 21.4% 17.9% 3.6% 14.3% 3.6% 0.0% 17.9% 0.0%

506 41 445 20 41 16 2 12 11 3 1 1 2 2

100.0% 8.1% 87.9% 4.0% 100.0% 0.0% 39.0% 4.9% 29.3% 26.8% 7.3% 2.4% 2.4% 4.9% 4.9% 0.0%

54 9 33 12 9 2 4 1 2 4 1 1 1

100.0% 16.7% 61.1% 22.2% 100.0% 22.2% 44.4% 11.1% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0%

65 7 58 7 3 1 2

100.0% 10.8% 89.2% 0.0% 100.0% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

134 12 119 3 12 6 1 3 1 1 1 1 2

100.0% 9.0% 88.8% 2.2% 100.0% 0.0% 50.0% 8.3% 25.0% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0%

126 13 109 4 13 6 3 2 1

100.0% 10.3% 86.5% 3.2% 100.0% 0.0% 46.2% 0.0% 0.0% 23.1% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

135 2 129 4 2 2 3

100.0% 1.5% 95.6% 3.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 150.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

216 15 189 12 15 5 1 5 3 2 1 2

100.0% 6.9% 87.5% 5.6% 100.0% 0.0% 33.3% 6.7% 33.3% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0%

191 21 159 11 21 5 9 6 1 3

100.0% 11.0% 83.2% 5.8% 100.0% 0.0% 23.8% 0.0% 42.9% 28.6% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

44 8 27 9 8 2 4 1 2 3 1 1 1

100.0% 18.2% 61.4% 20.5% 100.0% 25.0% 50.0% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%

189 17 164 8 17 8 1 6 4 2 1

100.0% 9.0% 86.8% 4.2% 100.0% 0.0% 47.1% 5.9% 35.3% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0%

99 4 90 5 4 2 2

100.0% 4.0% 90.9% 5.1% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

107 9 94 4 9 3 1 2 2 1

100.0% 8.4% 87.9% 3.7% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

111 9 96 6 9 4 3 2 1

100.0% 8.1% 86.5% 5.4% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

170 17 151 2 17 4 5 5 2 2 2

100.0% 10.0% 88.8% 1.2% 100.0% 0.0% 23.5% 0.0% 29.4% 29.4% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0%

53 3 48 2 3 1 2

100.0% 5.7% 90.6% 3.8% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

126 10 109 7 10 7 1 2 2 1

100.0% 7.9% 86.5% 5.6% 100.0% 0.0% 70.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0%

1 1

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

55 9 37 9 9 2 4 1 2 4 1 1 1

100.0% 16.4% 67.3% 16.4% 100.0% 22.2% 44.4% 11.1% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0%

居住地区 豊田

笠間

小菅ケ谷

本郷Ａ

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

その他

無回答

年齢 ２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

性別 男性

女性

無回答

あなたやあなたの家族は、災害や事故、犯罪などで、過去５年間に入院したこと（病気以外）がありますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

全体

具体的な内容について

全
体
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問２２ 回答は一つ

1 2 3 4 5 6 7 8
行
政
が
予
防
対
策
を
進

め
て
い
く

地
域
の
つ
な
が
り
で
予

防
し
て
い
く

行
政
と
地
域
が
協
働
で

進
め
て
い
く

自
分
自
身
で
気
を
つ
け

る 事
故
な
ど
は
防
げ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答
な
ど

911 50 115 373 220 21 24 9 99
100.0% 5.5% 12.6% 40.9% 24.1% 2.3% 2.6% 1.0% 10.9%
351 22 34 148 88 8 10 5 36

100.0% 6.3% 9.7% 42.2% 25.1% 2.3% 2.8% 1.4% 10.3%
506 24 74 210 120 12 14 4 48

100.0% 4.7% 14.6% 41.5% 23.7% 2.4% 2.8% 0.8% 9.5%
54 4 7 15 12 1 15

100.0% 7.4% 13.0% 27.8% 22.2% 1.9% 0.0% 0.0% 27.8%
65 9 11 27 9 2 2 2 3

100.0% 13.8% 16.9% 41.5% 13.8% 3.1% 3.1% 3.1% 4.6%
134 9 21 53 34 1 3 1 12

100.0% 6.7% 15.7% 39.6% 25.4% 0.7% 2.2% 0.7% 9.0%
126 6 15 62 25 1 2 3 12

100.0% 4.8% 11.9% 49.2% 19.8% 0.8% 1.6% 2.4% 9.5%
135 6 16 59 38 5 4 7

100.0% 4.4% 11.9% 43.7% 28.1% 3.7% 3.0% 0.0% 5.2%
216 12 32 92 51 5 4 1 19

100.0% 5.6% 14.8% 42.6% 23.6% 2.3% 1.9% 0.5% 8.8%
191 2 16 67 56 6 9 2 33

100.0% 1.0% 8.4% 35.1% 29.3% 3.1% 4.7% 1.0% 17.3%
44 6 4 13 7 1 13

100.0% 13.6% 9.1% 29.5% 15.9% 2.3% 0.0% 0.0% 29.5%
189 5 30 72 46 4 9 1 22

100.0% 2.6% 15.9% 38.1% 24.3% 2.1% 4.8% 0.5% 11.6%
99 4 15 40 26 3 3 8

100.0% 4.0% 15.2% 40.4% 26.3% 3.0% 3.0% 0.0% 8.1%
107 9 14 44 22 2 2 3 11

100.0% 8.4% 13.1% 41.1% 20.6% 1.9% 1.9% 2.8% 10.3%
111 6 10 48 25 2 5 1 14

100.0% 5.4% 9.0% 43.2% 22.5% 1.8% 4.5% 0.9% 12.6%
170 8 22 73 45 4 4 3 11

100.0% 4.7% 12.9% 42.9% 26.5% 2.4% 2.4% 1.8% 6.5%
53 4 2 28 15 4

100.0% 7.5% 3.8% 52.8% 28.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5%
126 8 19 49 30 5 1 1 13

100.0% 6.3% 15.1% 38.9% 23.8% 4.0% 0.8% 0.8% 10.3%
1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
55 6 3 19 11 1 15

100.0% 10.9% 5.5% 34.5% 20.0% 1.8% 0.0% 0.0% 27.3%

６０～６９歳

性別

災害や事故、犯罪などを防いでいくには、どのようなにしていくことが必要だと思いますか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問２３ 回答は一つ

1 2 3 4 5 6
積
極
的
に
活
動
に
関
わ
り
た

い
と
思
う

（
す
で
に
参
加
し

て
い
る

）

で
き
れ
ば
活
動
に
関
わ

り
た
い
と
思
う

あ
ま
り
関
わ
り
た
い
と

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

セ
ー

フ
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ

に
つ
い
て
知
ら
な
い

無
回
答
な
ど

911 16 216 102 171 355 51
100.0% 1.8% 23.7% 11.2% 18.8% 39.0% 5.6%
351 7 82 51 62 133 16

100.0% 2.0% 23.4% 14.5% 17.7% 37.9% 4.6%
506 8 122 43 100 210 23

100.0% 1.6% 24.1% 8.5% 19.8% 41.5% 4.5%
54 1 12 8 9 12 12

100.0% 1.9% 22.2% 14.8% 16.7% 22.2% 22.2%
65 1 12 5 10 36 1

100.0% 1.5% 18.5% 7.7% 15.4% 55.4% 1.5%
134 1 32 7 23 68 3

100.0% 0.7% 23.9% 5.2% 17.2% 50.7% 2.2%
126 2 32 5 30 54 3

100.0% 1.6% 25.4% 4.0% 23.8% 42.9% 2.4%
135 4 27 12 29 60 3

100.0% 3.0% 20.0% 8.9% 21.5% 44.4% 2.2%
216 3 52 31 39 77 14

100.0% 1.4% 24.1% 14.4% 18.1% 35.6% 6.5%
191 4 50 36 36 48 17

100.0% 2.1% 26.2% 18.8% 18.8% 25.1% 8.9%
44 1 11 6 4 12 10

100.0% 2.3% 25.0% 13.6% 9.1% 27.3% 22.7%
189 7 39 19 33 80 11

100.0% 3.7% 20.6% 10.1% 17.5% 42.3% 5.8%
99 1 22 14 19 39 4

100.0% 1.0% 22.2% 14.1% 19.2% 39.4% 4.0%
107 1 28 12 17 45 4

100.0% 0.9% 26.2% 11.2% 15.9% 42.1% 3.7%
111 1 31 7 24 40 8

100.0% 0.9% 27.9% 6.3% 21.6% 36.0% 7.2%
170 1 41 18 32 74 4

100.0% 0.6% 24.1% 10.6% 18.8% 43.5% 2.4%
53 3 15 6 8 19 2

100.0% 5.7% 28.3% 11.3% 15.1% 35.8% 3.8%
126 1 29 20 30 38 8

100.0% 0.8% 23.0% 15.9% 23.8% 30.2% 6.3%
1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
55 1 11 6 7 20 10

100.0% 1.8% 20.0% 10.9% 12.7% 36.4% 18.2%

６０～６９歳

性別

栄区では、多くの事故やけが、自殺などは、偶然の結果ではなく、予防できるとの理念にもとづいてセーフ
コミュニティの活動を進めています。こうした取組について、どのようにお考えですか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問２４ 回答は一つ

1 2 3 4 5 6
す
で
に
参
加
し
て
い
る

是
非
参
加
し
た
い

自
分
の
で
き
る
範
囲
で

参
加
し
た
い

い
ざ
災
害
が
起
き
た
と

き
に
は

、
助
け
あ
い
た

い 参
加
し
た
く
な
い

無
回
答
な
ど

911 28 38 385 358 39 63
100.0% 3.1% 4.2% 42.3% 39.3% 4.3% 6.9%
351 12 16 152 141 16 14

100.0% 3.4% 4.6% 43.3% 40.2% 4.6% 4.0%
506 15 21 216 203 20 31

100.0% 3.0% 4.2% 42.7% 40.1% 4.0% 6.1%
54 1 1 17 14 3 18

100.0% 1.9% 1.9% 31.5% 25.9% 5.6% 33.3%
65 1 4 24 30 5 1

100.0% 1.5% 6.2% 36.9% 46.2% 7.7% 1.5%
134 2 5 59 58 7 3

100.0% 1.5% 3.7% 44.0% 43.3% 5.2% 2.2%
126 1 7 47 61 5 5

100.0% 0.8% 5.6% 37.3% 48.4% 4.0% 4.0%
135 4 8 58 58 4 3

100.0% 3.0% 5.9% 43.0% 43.0% 3.0% 2.2%
216 12 8 99 84 2 11

100.0% 5.6% 3.7% 45.8% 38.9% 0.9% 5.1%
191 7 5 83 56 14 26

100.0% 3.7% 2.6% 43.5% 29.3% 7.3% 13.6%
44 1 1 15 11 2 14

100.0% 2.3% 2.3% 34.1% 25.0% 4.5% 31.8%
189 6 11 71 83 5 13

100.0% 3.2% 5.8% 37.6% 43.9% 2.6% 6.9%
99 4 4 40 39 7 5

100.0% 4.0% 4.0% 40.4% 39.4% 7.1% 5.1%
107 2 4 47 45 6 3

100.0% 1.9% 3.7% 43.9% 42.1% 5.6% 2.8%
111 3 5 53 36 6 8

100.0% 2.7% 4.5% 47.7% 32.4% 5.4% 7.2%
170 7 4 68 73 7 11

100.0% 4.1% 2.4% 40.0% 42.9% 4.1% 6.5%
53 1 1 30 17 2 2

100.0% 1.9% 1.9% 56.6% 32.1% 3.8% 3.8%
126 3 9 57 46 4 7

100.0% 2.4% 7.1% 45.2% 36.5% 3.2% 5.6%
1 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
55 2 18 19 2 14

100.0% 3.6% 0.0% 32.7% 34.5% 3.6% 25.5%

６０～６９歳

性別

災害時に高齢者や障害のある人の安否確認や避難誘導などを行う活動に参加したいですか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問２５ 回答は一つ

1 2 3 4 5 6
責
任
は
行
政

、
協
力
は

不
要

行
政
に
無
理
な
課
題
は

地
域
の
協
力
が
必
要

家
庭
や
地
域
の
助
け
あ

い
が
基
本

行
政
と
地
域
が
互
い
に

協
力
し

、
取
り
組
む
べ

き わ
か
ら
な
い

無
回
答
な
ど

911 11 78 149 565 50 58
100.0% 1.2% 8.6% 16.4% 62.0% 5.5% 6.4%
351 8 31 60 214 21 17

100.0% 2.3% 8.8% 17.1% 61.0% 6.0% 4.8%
506 3 43 80 331 26 23

100.0% 0.6% 8.5% 15.8% 65.4% 5.1% 4.5%
54 4 9 20 3 18

100.0% 0.0% 7.4% 16.7% 37.0% 5.6% 33.3%
65 1 10 9 37 6 2

100.0% 1.5% 15.4% 13.8% 56.9% 9.2% 3.1%
134 3 4 20 97 7 3

100.0% 2.2% 3.0% 14.9% 72.4% 5.2% 2.2%
126 15 15 85 5 6

100.0% 0.0% 11.9% 11.9% 67.5% 4.0% 4.8%
135 11 20 94 7 3

100.0% 0.0% 8.1% 14.8% 69.6% 5.2% 2.2%
216 4 24 38 131 6 13

100.0% 1.9% 11.1% 17.6% 60.6% 2.8% 6.0%
191 3 9 40 105 17 17

100.0% 1.6% 4.7% 20.9% 55.0% 8.9% 8.9%
44 5 7 16 2 14

100.0% 0.0% 11.4% 15.9% 36.4% 4.5% 31.8%
189 2 14 39 114 10 10

100.0% 1.1% 7.4% 20.6% 60.3% 5.3% 5.3%
99 7 15 67 5 5

100.0% 0.0% 7.1% 15.2% 67.7% 5.1% 5.1%
107 2 9 10 78 5 3

100.0% 1.9% 8.4% 9.3% 72.9% 4.7% 2.8%
111 10 14 75 7 5

100.0% 0.0% 9.0% 12.6% 67.6% 6.3% 4.5%
170 6 13 25 105 13 8

100.0% 3.5% 7.6% 14.7% 61.8% 7.6% 4.7%
53 4 9 34 2 4

100.0% 0.0% 7.5% 17.0% 64.2% 3.8% 7.5%
126 1 15 29 67 6 8

100.0% 0.8% 11.9% 23.0% 53.2% 4.8% 6.3%
1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
55 6 8 25 2 14

100.0% 0.0% 10.9% 14.5% 45.5% 3.6% 25.5%

６０～６９歳

性別

地域福祉を充実する上での行政と地域住民の関係について、あなたの考え方はどれに近いですか。

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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問２６ 回答は一つ

1 2 3 4 5 6
積
極
的
に
活
動
に
関
わ
り
た

い
と
思
う

（
す
で
に
参
加
し

て
い
る

）

で
き
れ
ば
活
動
に
関
わ

り
た
い
と
思
う

あ
ま
り
関
わ
り
た
い
と

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

計
画
に
つ
い
て
知
ら
な

い 無
回
答
な
ど

911 14 263 70 154 360 50
100.0% 1.5% 28.9% 7.7% 16.9% 39.5% 5.5%
351 6 101 29 62 142 11

100.0% 1.7% 28.8% 8.3% 17.7% 40.5% 3.1%
506 7 147 35 87 210 20

100.0% 1.4% 29.1% 6.9% 17.2% 41.5% 4.0%
54 1 15 6 5 8 19

100.0% 1.9% 27.8% 11.1% 9.3% 14.8% 35.2%
65 11 1 7 45 1

100.0% 0.0% 16.9% 1.5% 10.8% 69.2% 1.5%
134 1 33 10 20 67 3

100.0% 0.7% 24.6% 7.5% 14.9% 50.0% 2.2%
126 34 5 23 60 4

100.0% 0.0% 27.0% 4.0% 18.3% 47.6% 3.2%
135 4 31 7 28 62 3

100.0% 3.0% 23.0% 5.2% 20.7% 45.9% 2.2%
216 7 82 19 29 68 11

100.0% 3.2% 38.0% 8.8% 13.4% 31.5% 5.1%
191 1 57 23 46 51 13

100.0% 0.5% 29.8% 12.0% 24.1% 26.7% 6.8%
44 1 15 5 1 7 15

100.0% 2.3% 34.1% 11.4% 2.3% 15.9% 34.1%
189 5 51 13 32 77 11

100.0% 2.6% 27.0% 6.9% 16.9% 40.7% 5.8%
99 1 26 8 20 42 2

100.0% 1.0% 26.3% 8.1% 20.2% 42.4% 2.0%
107 1 32 7 19 45 3

100.0% 0.9% 29.9% 6.5% 17.8% 42.1% 2.8%
111 1 30 8 17 49 6

100.0% 0.9% 27.0% 7.2% 15.3% 44.1% 5.4%
170 4 49 15 33 65 4

100.0% 2.4% 28.8% 8.8% 19.4% 38.2% 2.4%
53 21 4 9 17 2

100.0% 0.0% 39.6% 7.5% 17.0% 32.1% 3.8%
126 1 40 11 20 47 7

100.0% 0.8% 31.7% 8.7% 15.9% 37.3% 5.6%
1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
55 1 14 4 4 17 15

100.0% 1.8% 25.5% 7.3% 7.3% 30.9% 27.3%

栄区では、２２年3月に「第2期 栄区地域福祉保健計画～さかえ・つながるプラン～」を策定しました。計画
は「地域社会全体で生活課題に取組、支えあっていく仕組みづくり」を目指し、区民の皆さんが主体的に、
または、行政と一緒に様々な福祉保健活動に取り組むものになっています。こうした取組について、どの
ようにお考えですか。

６０～６９歳

性別

上段：実数
下段：構成比（％）

全
体

無回答

豊田

笠間

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

７０歳以上

５０～５９歳

無回答

居住地区

年齢

無回答

その他

本郷Ｂ

上郷Ａ

上郷Ｂ

小菅ケ谷

本郷Ａ
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 栄区では、地域の生活課題を解決するために、地域と行政が連携して一緒に取り組んでいくた
めの「第２期 栄区地域福祉保健計画～さかえ・つながるプラン～」を平成２２年３月に地域の
方の参画を得て、策定しました。 
 区民のみなさまの地域福祉や保健に関するご意見をいただき、行政の事業や地域の取組など計
画の推進に活かしていきたいと考えておりますので、趣旨にご理解の上、アンケート調査にご協
力をお願いいたします。 

平成２３年３月 横浜市栄区長 光田 清隆 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ 資料２ 調査票 

「     栄区地域福祉保健計画～さかえ・つながるプラン～」
推進のための区民アンケートにご協力をお願いします！ 

第2期 

ご記入にあたってのお願い 
 
○ このアンケート調査の対象者は、栄区に居住する２０歳以上の方２，０００人を無作

為に抽出させていただきました。 
（返送の際、住所・氏名のご記入は必要ありません。） 

 
○ アンケートには、原則としてご本人が記入してください。なお、ご本人が記入できな

い場合は、ご家族などご本人の状況をご存知の方がご記入ください。 
 
○ ご記入いただいたアンケート用紙は、平成２３年３月２５日（金）までに、同封の返

信用封筒をお使いになって返送してください。 
※ 切手の貼付は不要です。 

 
○ 「第２期 栄区地域福祉保健計画」に関する情報は、ホームページでもご覧いただけ

ます。計画の冊子については、栄区役所福祉保健課（新館３階）、区内地域ケアプラ
ザで配布しています。 
ホームページ：http://www.city.yokohama.lg.jp/sakae/guide/fukushi/2chifuku.html 

 
○ お答えいただいた内容は、統計的に処理いたしますので、個人が特定されることはあ

りません。本調査の目的以外に使用したり、個人の内容を公表することは一切ありま
せん。 

 
 
 
 

＜ご不明の点などの問い合わせ先＞ 
 
栄区福祉保健課事業企画担当 
TEL：894-6917 FAX：895-1759 
電子メール：sa-fukuho@city.yokohama.jp 

 
よろしく 

お願いします！ 
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《地域とのつながりについて》 

 

ここ 5 年間に、家族以外で自分の世代と違った人（子どもと高齢者、中高年と青少年な

ど）との接する機会がありましたか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ たくさんあった  ２ すこしあった  ３ あまりなかった ４ なかった 

 

今後、家族以外で自分の世代と違った人（子どもと高齢者、中高年と青少年など）との

接する機会があれば参加したいですか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 積極的に参加したい  ２ 参加したい 

３ あまり参加したくない ４ 参加したくない 

５ わからない 

 

ここ５年間に、家族以外で障害者（児）と接する機会がありました

か。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ たくさんあった  ２ すこしあった  ３ あまりなかった ４ なかった 

 

 

今後、家族以外で障害者（児）と接する機会があれば参加したいで

すか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 積極的に参加したい  ２ 参加したい 

３ あまり参加したくない ４ 参加したくない 

５ わからない 

 

 

近隣の子ども（中学生以下のお子さん）にあいさつなど声をかけること

がありますか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ よくある  ２ ときどきある  ３ あまりない  ４ ない 

 

問１ 

問２ 

問５ 

問３ 

問４ 

以下の質問に順にお答えください。

64



ちょっと困ったこと（ごみ出し、掃除、買い物の手伝いなどの家事や相談事など）が

あった場合（今はなくても、今後なにかあった場合も含む）に、ご近所でちょっとし

た手助けをしてもらいたいですか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ はい   ２ いいえ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご近所で高齢者やこども、障害のある人、子育て等で手助けが必要な人がいたらどう

しますか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。  

１ 自分でできることを探して手助けする ２ 近所の人と一緒になって手助けする 

３ 行政機関から頼まれれば手助けする   ４ 本人から手助けを求められれば手助けをする  

５ 手助けしたいがなかなかできない  ６ 関わりたくないので、手助けしない 

７ 他人が手を出す必要がない  ８ わからない 
 
 
 

問７で“１”、“２”、“３”、“４”のいずれかに答えた方は、下記の設問

にもお答えください。 
 

ご近所で、ちょっと困っている人がいる場合に、頼まれて行っているこ

と。または、今後「してみたい」「できそうなこと」について、それぞ

れお答えください。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 
 

Ａ 声かけ（や安否の確認） 

１ している  ２ していない 

 

 １ してみたい  ２ ときどきしてみたい  ３ あまりできない  ４ できない 

問６で“１ はい”と答えた方は、下記の設問にもお答えください。 

今後、ご近所で助けてもらいたいことは何ですか。あては 

まる番号にすべて○をしてください。 

１ 声かけ（や安否の確認） ２ ごみ出しの手伝い ３ 買い物の手伝い 

４ 子どもの預かり・育児に関する相談   

５ 通院や施設などへの外出の付き添い（車の送り迎えを含む） 

６ 部屋の掃除の手伝いや草むしり ７ 話し相手やちょっとした相談相手 

８ おかずなどのおすそ分け ９ その他［                    ］

問６ 

問 ６ - １

問７ 

問７-１ 

２に答えた方は、今後についての考え方について、
あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 
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Ｂ ごみ出しの手伝い 

    １ している ２ していない 

  

 １ してみたい  ２ ときどきしてみたい  ３ あまりできない  ４ できない 

 

Ｃ 買い物の手伝い 

    １ している ２ していない 

 

 １ してみたい  ２ ときどきしてみたい  ３ あまりできない  ４ できない 

 

Ｄ 子どもの預かり・育児に関する相談 

    １ している ２ していない 

 

 １ してみたい  ２ ときどきしてみたい  ３ あまりできない  ４ できない 

 

Ｅ 通院や施設などへの外出の付き添い（車の送り迎え含む） 

    １ している ２ していない 

 

 １ してみたい  ２ ときどきしてみたい  ３ あまりできない  ４ できない 

 

Ｆ 部屋の掃除の手伝いや草むしり 

    １ している ２ していない 

 

 １ してみたい  ２ ときどきしてみたい  ３ あまりできない  ４ できない 

 

Ｇ 話し相手やちょっとした相談相手 

    １ している ２ していない 

 

 １ してみたい  ２ ときどきしてみたい  ３ あまりできない  ４ できない 

 

Ｈ おかずなどのおすそ分け 

    １ している ２ していない 

 

 １ してみたい  ２ ときどきしてみたい  ３ あまりできない  ４ できない 

２に答えた方は、今後についての考え方について、
あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。

２に答えた方は、今後についての考え方について、
あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。

２に答えた方は、今後についての考え方について、
あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。

２に答えた方は、今後についての考え方について、
あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。

２に答えた方は、今後についての考え方について、
あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。

２に答えた方は、今後についての考え方について、
あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。

２に答えた方は、今後についての考え方について、
あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。
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《地域活動への参加について》 

 

 

地域で行われている活動のなかで、この 5 年間に新たに参加した活

動はありますか？あてはまる番号すべてに○をしてください。 

１ 健康づくり・生きがいづくりに関する活動 ２ 趣味・教養・スポーツなどの活動 

３ 運動会やお祭りなどのイベント活動   ４ 草むしり・ごみ拾い等の清掃活動 

５ 防犯、防災、交通安全などの活動    ６ 高齢者福祉に関する活動 

７ 障害者福祉に関する活動        ８ 子育てに関する活動 

９ 活動したことがない    10 その他〔         〕 

   

 

ボランティア活動、自治会活動、健康づくり活動、自己啓発講座な

どの地域活動の参加について、あなたの考え方はどれに近いですか。

あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 自分自身のための健康づくりや興味がある自己啓発講座の参加者として参加したい 

２ 興味のある分野について、自分自身で活動者となって参加したい 

３ 自分の住んでいる地域や困っている人のために地域活動やボランティア活動に参加したい 

４ わずらわしいことにかかわりたくない 

５ わからない 

 

 

地域活動やボランティア活動の参加にあたって、何が一番必要だと

思いますか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 気軽さ     ２ 自分の趣味や特技にあっている 

３ 活動に関する情報の入りやすさ ４ 友人や知人等からの声かけ･誘い 

５ 講習会など学べる機会      ６ きっかけとなるようなイベント 

７ 特にない  

８ その他［                             ］ 

 

 

問９ 

問１０ 

問８ 
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《福祉保健情報の入手方法について》 
 

福祉保健に関して、知りたいと思う情報を容易に手にいれることが

できますか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ できる  ２ できない ３ どちらともいえない 

 

福祉保健に関して、知りたいと思う情報をどのように入手していま

すか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 広報よこはま  ２ 町内会の回覧板・掲示板 ３ 地域のタウン誌 

４ パンフレット・チラシ・刊行物 ５ 横浜市や栄区のホームページ  ６ テレビ・ラジオ・新聞 

７ 口コミ（近隣の人などから） ８ その他ホームページ  ９ その他 

10 情報の入手の必要性を感じていない  11 その他［            ］ 

 

福祉保健の情報に限らず、大量の情報が氾濫し、必要な人に必要な情報が

伝わりにくいという状況も生まれています。解決策として、あなたの考え

方はどれに近いですか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 必要な情報は人によって違うので、情報の発信者はより多くの情報を発信し

ていき、必要な人が取捨選択して、必要な情報を得るべき 

２ 情報の発信者は、必要とされる発信先や対象者が必要とする情報を取捨選択して発信するべき 

３ 必要な情報を自ら取得したり選択することができない人もいるので、周囲の

人がクチコミで教えてあげるなど、顔の見える関係からの伝達も必要 

４ わからない 

５ その他［                   ］ 

 

 

 

《体とこころの健康について》 
 

体調が悪くなったときに、すぐに相談できるかかりつけにしている医師（かかりつけ

医・ホームドクター）はいますか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ いる      ２ いない 

問１３ 

問１１ 

問１４ 

問１２ 

68



自分自身の体やこころの健康について普段から意識していますか。あては

まる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 意識して健康づくりやストレス解消に取組んでいる 

２ 意識はしているが特に何もしていない 

３ あまり意識していない 

４ 意識していない 

５ わからない 

 

区民の誰もが健康を維持向上していくには、どのような方策が必要だと思いますか。

あなたの考えはどれに近いですか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 健康は、本人の問題だから、本人の自己管理の問題である。 

２ 区役所が運動や食事の講座を実施していくべき 

３ 身近な地域で、気軽に参加できる地域の健康づくり活動が活発に行われるべき 

４ わからない 

５ その他［                              ］ 

 

自分自身が、心配ごとや不安があったときに、ちょっとした相談のできる

方はいますか。あてはまる番号すべてに○をしてください。 

１ 自分で解決する（相談しない） ２ 家族に相談する ３ 友人に相談する 

４ 近所や地域の方に相談する ５ 区役所、地域ケアプラザ、生活支援センターなどに相談する 

６ その他［                 ］ 

 

周囲の方で、心配ごとや不安がありそうな方がいた場合、ちょっとした相談

にのることはできますか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ している ２ できると思う ３ できそうもない ４ しない 

 

これまでうつ病などのこころの健康に関する講座や講演会に参加したこと

はありますか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 参加したことはある   ２ 参加したことはない  

３ 今後、機会があれば参加したい ４ 興味がない 
 

問１６ 

問１５ 

問１７ 

問１８ 

問１９ 
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《安全・安心なまちづくり》 

 

災害や事故、犯罪などに対する不安をどの程度感じていますか。あ

てはまる番号にひとつだけ○をしてください。 
 

Ａ 自然災害（地震など） 

１ 不安ではない  ２ あまり不安でない  ３ 不安である  ４ 非常に不安である 
 

Ｂ 交通事故 

１ 不安ではない  ２ あまり不安でない  ３ 不安である  ４ 非常に不安である 
 

Ｃ 火事 

１ 不安ではない  ２ あまり不安でない  ３ 不安である  ４ 非常に不安である 
 

Ｄ 自宅の中での転倒・事故 

１ 不安ではない  ２ あまり不安でない  ３ 不安である  ４ 非常に不安である 
 

Ｅ 外出時の転倒 

１ 不安ではない  ２ あまり不安でない  ３ 不安である  ４ 非常に不安である 
 

Ｆ 職場（学校）での事故 

１ 不安ではない  ２ あまり不安でない  ３ 不安である  ４ 非常に不安である 
 

Ｇ 余暇・スポーツでの事故 

１ 不安ではない  ２ あまり不安でない  ３ 不安である  ４ 非常に不安である 
 

Ｈ 暴力による事故 

１ 不安ではない  ２ あまり不安でない  ３ 不安である  ４ 非常に不安である 
 

Ｉ 犯罪にまきこまれること 

１ 不安ではない  ２ あまり不安でない  ３ 不安である  ４ 非常に不安である 

 

 

 

 

問２０ 
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あなたやあなたの家族は、災害や事故、犯罪などで、過去５年間に入院したこ

と（病気以外）がありますか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ ある  ２ ない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２１－１にあるような災害や事故、犯罪などを防いでいくには、どのようなにして

いくことが必要だと思いますか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 行政が予防対策を進めていく ２ 地域のつながりで予防していく 

３ 行政と地域が協働で進めていく ４ 自分自身で気をつける 

５ 事故などは防げない  ６ わからない 

７ その他［                              ］ 

 

 

栄区では、多くの事故やけが、自殺などは、偶然の結果ではなく、予防できるとの理

念にもとづいてセーフコミュニティの活動を進めています。こうした取組について、

どのようにお考えですか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 積極的に活動に関わりたいと思う（すでに参加している） 

２ できれば活動に関わりたいと思う ３ あまり関わりたいと思わない 

４ わからない    ５ セーフコミュニティについて知らない 

 

 

 

 

 

問２１で“１ はい”と答えた方は、下記の設問にもお答えください。 

具体的な内容について、あてはまる番号すべてに○をしてください。 

 

１ 自然災害（地震など） ２ 交通事故 ３ 火事 

４ 自宅の中での転倒・事故 ５ 外出時の転倒 ６ 職場（学校）での事故  

７ 余暇・スポーツでの事故 ８ 暴力による事故 ９ 犯罪にまきこまれること 

10 その他［                          ］

問２３ 

問２２ 

問 21-1 

問２１ 
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災害時に高齢者や障害のある人の安否確認や避難誘導などを行う活動に参

加したいですか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ すでに参加している。 

２ 是非参加したい 

３ 自分のできる範囲で参加したい 

４ いざ災害が起きたときには、助けあいたい 

５ 参加したくない 

 

 

 

《最後に》 
 

 

地域福祉を充実する上での行政と地域住民の関係について、あなたの考え

方はどれに近いですか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 責任は行政、協力は不要  ２ 行政に無理な課題は地域の協力が必要 

３ 家庭や地域の助けあいが基本 ４ 行政と地域が互いに協力し、取り組むべき 

５ わからない 

 

栄区では、２２年 3 月に「第 2 期 栄区地域福祉保健計画～さかえ・

つながるプラン～」を策定しました。計画は「地域社会全体で生活

課題に取組、支えあっていく仕組みづくり」を目指し、区民の皆さ

んが主体的に、または、行政と一緒に様々な福祉保健活動に取り組

むものになっています。こうした取組について、どのようにお考え

ですか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 積極的に活動に関わりたいと思う（すでに参加している） 

２ できれば活動に関わりたいと思う ３ あまり関わりたいと思わない 

４ わからない    ５ 計画について知らない 

問２４ 

～災害時要援護者避難支援の取組～
 

災害が発生した場合、高齢者や障害者な
ど（災害時要援護者）が迅速に避難するた
めには、行政による避難支援だけでは不十
分なため、栄区では、自治会・町内会を中
心とした地域で、災害時要援護者の安否確
認や避難支援が行われることを目指して
います。 

問２５ 

問２６ 
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［性別］性別についてあてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

 １ 男性   ２ 女性 

 

［年齢］年齢についてあてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

 １ ２０～２９歳 ２ ３０～３９歳  ３ ４０～４９歳 

 ４ ５０～５９歳 ５ ６０～６９歳  ６ ７０歳以上 

 

［居住地区］お住まい町名が含まれている番号にひとつだけ○をしてください。 

（ア行）１ 飯島町  ２ 犬山町  ３ 尾 月  

（カ行）４ 笠 間  ５ 鍛冶ケ谷  ６ 桂 台  ７ 桂 町  ８ 金井町 ９ 上郷町 

    10 上之町  11 亀井町  １２ 公田町  13 小菅ケ谷  14 小山台 

（サ行）15 庄 戸 

（タ行）16 田谷町 

（ナ行）17 長尾台町  18 長倉町  19 長沼町  20 中野町  21 野七里 

（ハ行）22 柏 陽  23 東上郷町  24 本郷台 

（マ行）25 元大橋 

（ワ行）26 若竹町 

27 その他 

 

［家族形態］一緒に暮らしているひとはいますか。あてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 一人暮らし ２ 夫婦二人 ３ 親と子（二世代） 

４ 親と子と孫（三世代） ５ その他［               ］ 

 

［職業］職業についてあてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 会社員（公務員） ２ 自営業  ３ 主婦・主夫 ４ 学生 

５ パート・アルバイト ６ 無職 ７ その他［            ］ 

 

［居住年数］栄区の居住年数についてあてはまる番号にひとつだけ○をしてください。 

１ 40 年以上 ２ ３０～39 年 ３ ２０～29 年 ４ １５～19 年 

５ １０～14 年 ６ ５～９年 ７ 5 年未満 

ご協力ありがとうございました！ 
同封の返信用封筒をお使いになっ
て返送してください。 
（切手の貼付は不要です） 

最後に、あなた自身のことについておたずねします。 
※ひとつだけあてはまる番号に○を囲んでください。差しつかえのない範囲でご記入下さい。
※回答していただいた内容については、すべて統計的に処理され、個人が特定されることはあ

りありませんので、ご協力お願いします。 
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